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1. M& AlEsh

X LHOIE XAEE O| 8o =M HALEGLILE O|MFE K222 Cidet /e SF e HIOoIH
M &3tz HTML5 IPE MEZ2S oA =& AYLICH OE32
7 C

2 =2
= =
A= 252 ?loiM 20t 2 20[H HEO| 7tsot KAE 48 &E=S
|

=

HTML I} @ 9f <head> A4 L{0| ZHO|E 2tO| A mp&, 2fo[E2{2] Ihe, CSS LS include
L.

<!DOCTYPE html>

<html>
<head>
<script
src="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/LicenseKey/rMateChartH5License. j
s"></script>
<script

src="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/rMateChartH5/JS/rMateChartd5.3s">
</script>
<link rel="stylesheet"
href="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/rMateChartH5/Assets/Css/rMateCh
artH5.css"/>
</head>
</html>




2. XtEO9| 2 0|0} (Layout)t H|O|E{ Al(Dataset)= st Xt E S M= AHIAIEE
TFEE FHSLICE 0|02 XHEL| BF, 2, 7|5 &2 2785t 1 HO[EH M2 XE0
HHE HO|HE d™L|Ct.

<!DOCTYPE html>

<html>
<head>
<script
src="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/LicenseKey/rMateChartH5License.
js"></script>
<script
src="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/rMateChartH5/JS/rMateChartH5.Js
"></script>

<link rel="stylesheet"
href="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/rMateChartH5/Assets/Css/rMateC
hartH5.css"/>

<script type="text/javascript">
rMateChartH5.create ("chartl", "chartHolder", "", "100%", "100%");
var layoutStr =
'<rMateChart backgroundColor="#FFFFFF" borderStyle="none">'
+'<Options>"'
+'<Caption text="My First Chart" fontSize="20"/>"'
+'<Legend/>"
+'</Options>"'
+'<Columnz2DChart showDataTips="true">'
+'<horizontalAxis>"'
+'<CategoryAxis categoryField="Month"/>'
+'</horizontalAxis>'
+'<verticalAxis>'
+'<LinearAxis maximum="10"/>"'
+'</verticalAxis>"'
+'<series>'
+'<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2011"
displayName="2011"/>"
+'</series>"'
+'</Column2DChart>"
+'</rMateChart>"';

var chartData =
[{"Month":"Jan", "2011":2.4},

{"Month":"Feb", "2011":3.8},
{"Month":"Mar", "2011":8.1},
{"Month":"Apr", "2011":5.1},
{"Month":"May", "2011":2.1},
{"Month":"Jun", "2011":5.2},
{"Month":"Jul", "2011":4.2}1;

rMateChartH5.calls ("chartl", {

"setLayout" : layoutStr,
"setData" : chartData
1)
</script>




3. XEIJHHME <div> £ HTML It 9| <body> MM L{Of| x| etL|Ct,

<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<script
src="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/LicenseKey/rMateChartH5
License.js"></script>
<script
src="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/rMateChartH5/JS/rMateCh
artH5.js"></script>
<link rel="stylesheet"
href="https://www.riamore.net/HTML5demo/chart/rMateChartiH5/Assets/Cs
s/rMateChartH5.css"/>
<script type="text/javascript">
rMateChartH5.create ("chartl", "chartHoldexr"™, "", "100%", "100%");
var layoutStr =
'<rMateChart backgroundColor="#FFFFFF" borderStyle="none">'
+'<Options>'
+'<Caption text="My First Chart" fontSize="20"/>'
+'<Legend/>"'
+'</Options>"'
+'<Column2DChart showDataTips="true">'
+'<horizontalAxis>"'
+'<CategoryAxis categoryField="Month"/>'
+'</horizontalAxis>"'
+'<verticalAxis>'
+'<LinearAxis maximum="10"/>"'
+'</verticalAxis>"'
+'<series>'
+'<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2011"
displayName="2011"/>"
+'</series>'
+'</Column2DChart>"'
+'</rMateChart>"';

var chartData =

[{"Month":"Jan", "2011":2.4, "2012":3.1},
{"Month":"Feb", "2011":3.8, "2012":4.6},
{"Month":"Mar", "2011":8.1, "2012":9},
{"Month":"Apr", "2011":5.1, "2012":4},
{"Month":"May", "2011":2.1, "2012":3.9},
{"Month":"Jun", "2011":5.2, "2012":4.9},
{"Month":"Jul", "2011":4.2, "2012":3.2}];
rMateChartH5.calls ("chartl", {
"setLayout" : layoutStr,
"setData" : chartData
1) :
</script>
</head>
<body>
<div id="chartHolder" style="width:600px; height:400px;">
</body>
</html>
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See the CodePen 20| 0| £ XtE - My First Chart



https://codepen.io/riamore/pen/YvKxOP/

YL O|E XtE &= HTMLS Canvas 7|28 7|HtO 2 Jigtel 4 XHIAS R E 21| 223{2| L Ct,
LHO|E XMES| ZHot &Y 7|St M H|FE 2ak(2tH 0], oLt 0|4, O|HE 5)E
O|&3tH etk #0| A= HO|H 245 7tsotA ot= et 72| 2D, aXtEE @I 0| X|0f
A B + ASH

ZHO|E MHEE= 2= AMH 2HF0|M SEOHH, MH 23 - E 210{0f 2| EX0[X| EELICE g 7HX]

L7L|E= A2 220|E 20| HTML5 Canvas XI%&E 222X 00f otCt= Zd LTt
CHHS 2 HTML5 Canvas & X| ¥5t= B2t X2t T 22K 9| 0| A=l B IL|CH

Firefox Safari Chrome iPhone Android

9.0+ 3.0+ 3.0+ 3.0+ 1.0+ 1.0+
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t
g 230N CH22E HES SEHMAIR.

HMESCRRE EoM = 258 EH SN 22 74 4G D EL)SS 2ot =

AA =

| H I- =2
AR HE S| QE8H 400 OI7HO] SA| 0| H5t AESS M 4 Y&}
M2 Yt MH{LF AL AL PC O] S ClaEa|of MX| TYo| A=S ShHSHA|Y B2 Lo
KHES AFRBHA 4 USLICH 25 SR = ofst M & YE WRYIon] ALE MAS Asts
2 H[0|X| THUO| HE AE THS 7| O M MBS 2l 3 7hR| THUEIO|MA, 2to| 2 22|, css)of ChEt
URL S 4S3A| 2 EL]Ct,

=L

1. rMateChartH5 : H|Z2| ATl XHIA T B E 2t0|22{2| Tt S(rMateChartH5.js &)1t

E EOHH2 2|0t20 ZHO|X|O|M Ct22E o d & AEUCHL 7T L2R2ES

MEZOM AL &l= O|0fX| Lt U CSS LHUO| EXELILE. O] M ER[0= Tt 22

otel CIM E2| S 0] EXHeL(Ct.

a. Assets: CSS I, O}0|Z, O|0|X|, I & O|O|X|, H| O (Theme) 2t0[E 2] 2

b.Js: AT 2to[=Ei2|, YAF 2 WA 2t0|22{2|, PDF Blgt 210 22{2], 0|5 Het

S ERE

2. LicenseKey : 00| E XtE 20| A I} (rMateChartH5License.js)O| =X 5t=
ClAE2| YL Ct

3. Docs: LM O|E XtE A2 X} AHAQ API 2A IHYUO| EXYst= ClHEZ|YL|CH A=
HTML Tt =2 Fd 20 J}ESLICH

a. api : AP| 2ME0| ZX|5l= C|H £
b. User Manual — htm! : At&Xt 4H EA=0| EXYSt= LA E2|

4. Samples : 2t5 O M| It S0| EXfSt= ClAE2| YL T

5.index.html : HZ0| Z& & ME NESS Y = U= A% IO X L LCt.
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2.XIE 57|

2.1 tjojoj= M/

U0l XHEQ| 20|0FR O XHEQ| FF, 7
| SYELICE 2TI0|E KLEO|A 2 0|0k
U222 A28 Ul NI 1Y

r|o or

2, AMA S KHE Q| Q| tut 7
XML @A/ 0 Z 0= 0{ X Of S},
I

10 MEEO EHO|E XHEQ| 2 S
SES SM RE0 2FE UL L2 M& XHE 2HE7(0A oA 0| HEE 2011 H=o| 2E
HOIH gt 2™ NER BS= E1|0|0f°°' L|C}. 2f|0|0F22 HBtE A| <rMateChart> =EZ
=

=
AZH(E[S R XML L= E)8HOF LTt Of2l O X ZE0f= XtEL| H=1t Hal|E 4 d3t= <Option>
LE A XEE MM5tE= <Column2DChart> ‘= E 7t <rMateChart> .= E9| XtAl L EZ
AP E|ASLICH <Column2DChart> == E 0| = Z & XtE Q| 7IEF (<horizontalAxis> ‘- E),
M 2= (<verticalAxis> = E) 2|0 B E|= O|O|H (<series> = E)7} XA L EZ2 A™E|RASL|CE
gf|0[0tR 2 Fd5t= 2t =20 CHeh AhM|et B2 XHE 74 @48 ERSHAIR.

<rMateChart backgroundColor="#FFFFFF" borderStyle="none">

<Options>
<Caption text="My First Chart" fontSize="20"/>
<Legend/>

</Options>

<Column2DChart showDataTips="true">
<horizontalAxis>

<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<LinearAxis maximum="10"/>
</verticalAxis>
<series>
<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2011" displayName="2011"/>
</series>
</Column2DChart>
</rMateChart>
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2.2 CJO|E{Al Mo

U0 O|E XtEL| H|O|H A2l A2 XML, JISON(JavaScript Object Notification) @42 HfE 12|10
CSV ¥4{0| X[ A EL|Ct.

O

22 XS AE BHE7|0|M oA o H&E HIOHAS XML A2 BT A2 'thr XML
A 9| O|O|EH M2 BIEA| <items> = EZ A|Z}SOF 5111, XAFEOA HO|H ZQIEZ BHE|=
StLEO| HIO|H = <item> = E Q| XA e E = FHO||O{OF LTt Of2ff KXo M= X = ZHE| 22|
Al Zl= H|O|E{= <Month> = =0f|, 2011 H H|O|H Zt2 <2011> = E0f Ho|=[}UELICt.

m

<items>

<item>
<Month>Jan</Month>
<2011>2.4</2011>

</item>

<item>
<Month>Feb</Month>
<2011>3.8</2011>

</item>

<item>
<Month>Mar</Month>
<2011>8.1</2011>

</item>

<item>
<Month>Apr</Month>
<2011>5.1</2011>

</item>

<item>
<Month>May</Month>
<2011>2.1</2011>

</item>

<item>
<Month>Jun</Month>
<2011>5.2</2011>

</item>

<item>
<Month>Jul</Month>
<2011>4.2</2011>

</item>

</items>

o

Hl
ro o

M AFot XML HIO|E{ Al S JSON Y Ao HfE =2 HA|E A L|Ct XEO| A G|O|E
k| = StLEO| H|O|E{ 7t StLto| K| off o S LICH KMo A= X = ZHH| 2| of
|O|E{= ZHH| 2| “Month” ZE0j, 2011 H H|O|H 2 ZHA[ Q| “2011” ZHE0f

L EL

[m rlo

U 40
|¢|g

=
[
=
[

ox H
lo >
o
2 Ir
o> m
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[{"Month":"Jan", "2011":2.4},
e
e
e

ChZ2 ?(0|AM 232 CIO|HE CSV YA 2 #oioh AYL|CE

Jan, 2.
Feb, 3.
Mar, 8.
Apr, 5.
May, 2.
Jun, 5.
Jul, 4.

N A e e TN

CSV 42| H|O|E{ 40| = XML If JSON &4 1t= Ch2AH 2EF(*“Month”, ©20117)0] X|Z £/ K|
& LT SFX| 2 2|0]0hR 0f = O O] B 7t X =0 2= C|O|E 0|1, O H|O|E| 7t X E Q)
HiolH ZE B E HO|H AKX X|F =S sforst?| 0 2=t BE H S O[&F Lt

ZC Moo XY FA2 IF A HW 2E(Jan, Feb, ...)7t“FO” 0|11 2% ZEZ Z4E 14
S7HE LICE (FO, F1, F2, ...) OF2H 2{|0] O} 0| A <CategoryAxis> 2} <Column2DSeries> - =&
EERSHAIR.

<rMateChart backgroundColor="#FFFFFF" borderStyle="none">
<Options>
<Caption text="My First Chart" fontSize="20"/>
<Legend/>
</Options>
<Column2DChart showDataTips="true">
<horizontalAxis>
<CategoryAxis categoryField="F0"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<LinearAxis maximum="10"/>
</verticalAxis>
<series>
<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="F1" displayName="2011"/>
</series>
</Column2DChart>
</rMateChart>
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2.3 XIE MM &

rMateOnLoadCallFunction &+E 0|2%t XIE Mg

AE S Us}7| 1% 2010h2 T BO[E| 2] THo| SR 5B U 0| A0 M KBS AP
348 018510] HES W & A LICL XHES WY kM BHOHE B

rMateChartH5.create() & LICt. CHH22 rMateOnLoadCallFunction &+& 0| 23510] XIEE M Hsl=
KHIAZEE ZF L

var chartVars = "rMateOnLoadCallFunction=chartReadyHandler";
rMateChartH5.create ("chartl", "chartHolder", chartvars, "100%", "100%");

function chartReadyHandler (id) {
document.getElementById (id) .setLayout (layoutStr);
document.getElementById (id) .setData (chartData) ;

}

1. chartvars #==: LHO|E AES Y2 [ BHEA| R0 #H40|0, LS 23S FXSHUAIR.

. AEZYH20/0] B4 0|22 WYSOIE BAGELICE DS} B4 0|22 T2 A8
A2, iMateChartH5.create() 22| TH2}0|E{0 = BIZE 020 #1432 AGSHof BLC,

“name=value” A2| 122

o HL0| MEE|E 22 “name=value” HA9| HO
SHL XML HA10| GO Aol URL 2

|
‘&S TEXAZ 0|88 Ct CH22 2|0|0FR I 9| URL 2
‘& TEAE X|G5H0f AE T Of| M| LT

1
0x
H
—-—E

var layoutURL = "./Column 3D Layout.xml";
var chartVars = "layoutURL="+layoutURL;
var dataURL = "./singleData.xml";
chartVars += "&dataURL="+dataURL;

o XE WY ZTHIIt 2z HHE e+=FE X[ St= rMateOnLoadCallFunction {2
t.'_FEAI chartVars #H==0|| X & &|0{OfF gtL|C}.

var chartVars = "rMateOnLoadCallFunction=chartReadyHandler";
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Ct2 & chartvars B =0{ A&0| 7t

or
_(')_I-
ruln
o
=2
=
%

_L
-
)

H o

layoutURL URL Tares e

ayou

Y Chsh URL & MBI T}

JataURL URL | 9% THE HolE ez 08 22, of Tl
CH3t URL & A™2tL|Ct
NES MAY FHTI HEH T S BAE
A™SLCH (1 22 =2 EE)

AHHIAZEE

rMateOnLoadCallFunction R
2t ot2to| E:

id — Xl.E AHA—|A| A|-—9-X|-7|- X|I'| Skid
(rMateChartH5.create() &=2| A H'WKH Ij2f0l E)

SEA =
Fot+E

AEO HO|E 7 25 AHYE & 55
MLt

ot

AHHIAJ B E
displayCompleteCallFunction N
g ot2bolH:
id— XHE MMA| AFRXFZF X|&H S id
(rMateChartH5.create() &2 # H._'“9(H Ij2}0ol E)
MME|= X E 2 Al23H
useDataEditor true, false(*) | < S=l= ALE0] HOIE OEHE AHSEAl
R E ALt
MME|= XLE Q| THE 2 XMest S}
UsePattern true, false(y | SHEEIE KEO| THE 0[0[X| & HBYX| OIS

aaguct

Fo|

rMateOnLoadCallFunction 1} displayCompleteCallFunction 2| XtO|H:
rMateOnLoadCallFunction Off 28 k|= gt AES Wd517| fIct EH|7F 228 =
SEE|= g4 YL O] 27t 3 E I 20|02 2t HIO|H A S IPEOH 23%t=
12 SHA ElLICE 2Lt displayCompleteCallFunction Off A7 g
2f|O|OFZ 1t H|O|EH{ Al0] HEE|Of X E 40| Z=E|US B0 =
4golo

teeElEl Aol ol %S oo 2 39 &0t E&5l= g2 LILh

i Flr

[l
o

>t

m

0
0
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= = L|Ct. CHS 2 rMateChartH5.create()
E-

2. rMateChartH5.create() : AtE 4 22 A| %5} 29
= |E{Ofl Cist dH-2 ofef met Z&LCt.

o T
S 2 E0 O YLICH S0 A8 R

2l |= mp2to
rMateChartH5.create ("chartl"™, "chartHolder", chartvars, "100%"™, "100%");
<body>
<div id="chartHolder" style="width:600px; height:400px;"></div>
</body>

_ 0| x| o] A
uI-EI-ul E1 N2 ZF
SE- X
A oy KHE Q| Al HXL(id).
Thalg "chart1"
Lh2po]E ojolo|id 2 X|Fe 4 UL Ch
KLE 7L I X|E <div> 2] Al XK(id)
& B
_ "chartHolder"
oi2toly BtEA| S id O <div> 7t HTML 2A{ LHoj| =X} sHOF
erL .
Ml Y
20| g chartvars chartvars H44
XEO| 72 37|
| Ry +10006"
_ 0
Ifeko| g KEZL K2 <div> o X8 =l width 2EFLOf CHat
Hl& Y LICt H2FA] 100% 7t M-8 & L|CF,
XHEO| MZE 37|
CHA T 10006"
_ 0
Ifeko| g KEZF X2 <div> Off X|™HEl height 2EFR0f| Tt
H|= Y LICt H2FA] 100% 7t M- & L|C},

| oMo M XFEZE AKX <div> 2| 27|+= 7FE 600px, M E 400px £ X|7HO| E|RA 1T,
rMateChartH5.create() &0 A= 7I2, MZE Zt2ZH 100% 2 A-0| LYoz ZNXOZ
MAE|= XHEQ| A7|+&= 7t2 600px, MZ 400px 7t & LICt. rMateChartH5.create() &40 A
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37|% 100% 2 X|'gotEHEHE XETZL /K|S <div> O 278 X["SHK| REUAALE KAES
7| of S2¢t 37|17t XY X F2B KMEV SEH2 2 BA|LX| HE + A2 L

s—

3. rMateOnLoadCallFunction 0| X|H&|= gt

rMateOnLoadCallFunction 0| X| &= &£ XAIEE M FH|7F Qb2 =l A| ™M S EL|CH
gt LHO M= 28 Ch3at 20| 2[00t 1t HIO|H A S M85t YO0l E XHE 7t NS St API
StAZ SESH|C)

function chartReadyHandler (id) {
document.getElementById (id) .setLayout (layoutStr);
document.getElementById(id) .setData (chartData) ;

}

HOIHM S XE0| 2780= B4 E'-E%I L|Ct.

var layoutStr =
'<rMateChart backgroundColor="#FFFFFF" borderStyle="none">'
+'<Options>'
+'<Caption text="My First Chart" fontSize="20"/>"
+'<Legend/>"
+'</Options>"'
+'<Column2DChart showDataTips="true">'
+'<horizontalAxis>"'
+'<CategoryAxis categoryField="Month"/>'
+'</horizontalAxis>"'
+'<verticalAxis>'
+'<LinearAxis maximum="10"/>"
+'</verticalAxis>"'
+'<series>'
+'<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2011"
displayName="2011"/>"
+'</series>"'
+'</Column2DChart>"
+'</rMateChart>"';

var chartData =
[{"Month":"Jan", "2011":2.4},

{"Month":"Feb", "2011":3.8},
{"Month":"Mar", "2011":8.1},
{"Month":"Apr", "2011":5.1},
{"Month":"May", "2011":2.1},
{"Month":"Jun", "2011":5.2},
{"Month":"Jul", "2011":4.2}];
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2f|OJOFR 1t B0 A& KEO| 283t= &4 F 7HA 70| JASLICE ot 7HX| & XHHATZE

Lo Ha0f XMZEHE ZHe dE35HE 40| D(setLayout(), setData()) CHE ¢t 7HX| & AtHIAI B E
QIE0 MEE oS M™st= A LICH (setLayoutURL(), setDataURL()) HIO|E{ A2 Q| & ot S

0|8l B % 7|2 A2 XML R LICH 2HF JSON YA 9| HfHO|Lt csv YAl S 0| &3l{of

gt AR 0| & setDataType() &£ setDataURL() &7t SE&|7| M0 HXY S ZE|{OF LT}, O] I}

“r

json” (setDataType(“json”)),
“csv” (setDataType(“‘csv”)) Y LICt Cf52 20[0t2 1t LIO|H A & =5t

r|r

setDataType() &<=2| Lt2t0|H gt JSON HAIQ| HHE Y A 20
Csv &4 30

=
St0| 758l T3t B2 LIEFL Z4QlL|C}

by 4| 0] E4 48 Arg B4
XML EHAlo| melo] XML SAlo| I 0| setLayoutURL (url),
1
EXfote & Efote &
Hot= 8= Ste B2 setDataURL (url)
, XML gAo mUQ| ISR setLayoutURL (url),
Exfste 42 =0T
setData(array variable)
S Alo| mhel
3 XML @A] 9| I} 0| XML SIAlo| A2l Bl setLayoutURL(url),
EM5tE & T
setData(string variable)
. XML @Alo| AEE- XML Ao oo setLayout(string variable),
2 EXfot= 8=
setDataURL(url)
XML @&l AEE] PN setLayout(string variable),
5 tﬂ—f— H =2 =T
setData(array variable)
XML g0 AE i i
5 3 ;Al > XML SAI0| AE 2l setLayout(string variable),
=T
setData(string variable)
setDataType(“‘csVv’) (B2
XML gAlo| AEE CSV (B2 H{ Q) &rlo] | setDataType(fjson”)),
-
Ha otdo| ZXist= 4
T F20l EXHot= 3= setLayoutURL(url),
setDataURL (url)

19



rMateChartH5.call &2 0| 8%t XIE MM

rMateChartH5.call 25 &l50{ 2{0]Ot= 1t I31|0|E1’H = 2738517 ME YLt

rMateChartH5.create ("chartl", "chartHolder", "", "100%"™, "100%");

Ct&2 rMateChartH5.call 2t=& Soil A 2{0[0t=at BIO|H A S 2°8dt= ZEYLIL,,

rMateChartH5.call ("chartl", "setLayout", layoutStr);

rMateChartH5.call ("chartl", "setData", chartData);

AMlSHEl XIHIAEZIE St
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rMateChartH5.calls &£ $HHO

Ol M| Ol A= 20| OF2 (setLayout)d} H|O|E{ Mll(setData)=2 HHsH7| {Iot AHHIATIEE
rMateChartH5.call &+& 0|83%}0] 22 SE5tX|Tt CHS

0|-835}0] 2 0|0t (setLayout)t Cf|O| E{ Mll(setData)= 73
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rMateChartH5.calls ("chartl", {
"setLayout" : layoutStr,
"setData" : chartData

1)
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alert (rMateChartH5.version) ;
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2.5 APl g

ZHOIE XtE= KHIATHE API S S22 M KE WLAXOA & o 7S HE

MEUCH MEE=

AP| g

setData(value)

g
X
mjo

APl gt 2| AE = Ofeff #oF 25 LIL

NE SSA HEE HolHME 2FE L

value: Hf &, XML @ Alo

setDataDrillDown(value)

28l HOo[HMS 0|83

value: HIZ, XML Y40 AEZ

setDataDrillDownURL(url)

28 B2 HO[HMS 0

value: 227}

XE SSA HEE Ho|H Mo HM 5 S FLCE

S
setDataType(value)

value: csv, json, xml

KE WEA HEE HIO|E Mo Cigt B2 (URL)E 28 LT
setDataURL(value)

value: Z2¢t

XE YA HEE gojorrE B LI

setLayout(value)

value: XML HAIo| AEEY

KNE YEA HEE 2|00t tigt dZ(URL)E 2FeLICt
setLayoutURL (value)

value: 2%t

setSlideDataSet(value)

Sot0|E XHE Y gA| HIOJH Mo BiES 28T L

value: Hi &

setSlideLayoutSet(value)

S2t0|E XHE Y gA| 2OjotRel HiE S 2Lt

value; Hi &
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setTheme(value)

£ SollM 2

ox
n

rMateChartH5.registerTheme() %
E-|| |:||.§ I—I_Q_oH_| |:|-.

= "10-d

value: H|OtH

getCSVData()

XtEQ| HO|E & csv YAl 2 g|HetL| o,

getDrillDownDepth()

SIX| 2 ol

L

Tt (depth)E 2| B2 LI Lt

getSnapshot()

base64 2 Q1R Y& XHEQ| AAS 2| EHELITY,

o

saveAsimage()

showAdditionalPreloader()

showDataEditor()

=4 HOIE HEYZ|E BEAIRLIC

hideDataEditor()

HA|E H|OfE

removeAdditionalPreloader()

Z2|20 o|0|X|2

sliderPause()

28 XEOAM S2t0|E H™S T gL

sliderPlay()

24 XtEOAM 20| ES ALt

sliderReset()

=
2H RAEOM £E2I0|EE =7|3FefL T,

legendCheck(value)

<Legend> ‘= 9| useVisibleCheck %4 2}0] “true” Q| 42,
It2t0|Eghe| I A0 A2|=0j CHet MEl/ShM & MletLICt

=

value: A}

legendAllCheck(value)

<Legend> = £ 9| useVisibleCheck £ 70| “true” Q| 2L M
Hey OfO| =0l CHDH MEH(true) S-2 Sl Xl (false)E A& TLICE.

value: true, false

changeScrollBarSize(value)

AZZ KEOM 22 2Hte| 27|2 MW

od

L|C}.

value: 21X (arrowSize, scrollHeight, thumbHeight, thumbMinSize)

hasNoData() ClO|E 7t EXSHX| =0t (null) S XHEO| EA|RHL|CH
KEQ| 37|15 HAT LT} resize() &S MASH7| Mo XHET}
resize() HA| &= <div>2] width, height 2EF 0| HHZAE 37|22 X|H3lOF

Lt
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visibleltemSize(value)

235 XEQ| ot HO| #A|E H|O[EH2| S

value: =X}

gL

|Ct.
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3.XE 4 24

3.1 OIO|g AlE2|=

KEQ| 20|02 2 Fdte= 027t 245 S0A HI0[H 2= 7t 5% @2 LT
HEr|= Ho|EAlute] HZAM G|O|E ZQIESO| AE 0| B k|= Chyet A2 GO H
Alg|z=o| & SdiA O|RO{TLICt LO|O|E XtE Q| 2f|0|OF20f| A H|O[E] A IE
5 H" +“Series”™ & HEA|L|1 XIE L E(<*ALEQ| ZFH” + “Chart’>)2| series &
golE IEf oS =T, 20|00 B XtE S| H|O|E] A[2| == <Area2DSeries> 2 HA|E| 1
<Area2DChart> 2 HA|ELICL CtE2 M Z ALE ZHE7|0f| M O Ko HE8& ZH

KHE MALS 93t H|O|F A|2|= & =20lL|C},

<Column2DChart showDataTips="true">

<series>
<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2011" displayName="2011"/>
</series>
</Column2DChart>

ools BE 4%

KEO| HIO|H 2t B |lsiMe Hlo|E 4] £E7 H|o|H HEE H|O|H Al2|=9o| £t

4200l XI'gsljoF LICE X -E £42 XEQ| fHO matA HatX|=0, HIolH gtel 27|17t

ME H(y F) &0 ZSAEICHH yField(0l, Z8 X E, Y XE 5) £40, 7t2 HX =) 40

HAHEICHH xField(Of, BF XtE) 40| 22|10 7|EF XLE | 0f| wh2tAM(Of], 0| XHE: field, L[ 2t0| =
XtE: weightField) o Tl &4 0f X802t FLICE @ ZE X E O X0 M= yField 80| HIO|H
ZC 2011 O] A" Z x| /}& L CH.

CtE Clo[E Al2|= 278

AEO| #HE HIOIE A2|=7F o2 J§ Y BR0= &S| ~ASts 7i+2F2| H0[H Al2]|=
LB 5 FolotH ELILh g 2= o= Z3 KNEOM 3712 HIO|H Al2[=& #HH5HY| 9{¢



2f| OJOFR 1t C O] A5 LIEHH ZA Y LICt 9|0 & 0K oA 20127, 2013 G| O] & HE}
F7He|Of F7HEl 2 7H2| HIOIH Al2|=0f X" =[S L Ct.

<Column2DChart showDataTips="true">

<series>
<Column2DSeries labelPosition="outside"™ yField="2011" displayName="2011"/>
<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2012" displayName="2012"/>
<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="2013" displayName="2013"/>
</series>
</Column2DChart>

var chartData =
[{"Month":"Jan", "2011":2.4, "2012":3.1, "2013":2.5},

{"Month":"Feb", "2011":3.8, "2012":4.6, "2013":1.3},
{"Month":"Mar", "2011":8.1, "2012":9, "2013":6.0},
{"Month":"Apr", "2011":5.1, "2012":4, "2013":7.7},
{"Month":"May", "2011":2.1, "2012":3.9, "2013":1.9},
{"Month":"Jun", "2011":5.2, "2012":4.9, "2013":1.9},
{"Month":"Jul", "2011":4.2, "2012":3.2, "2013":1.9}]

XEQ 7 T ZHIHOIM XEM M= F 7HK| O|&o| Mz CHE F/F2| HI0|E Al2| =7t AtE

- E 9| series &40 ‘F|E LICt. ZH|H 0| M XtEO|M 7 HIO|H A|Z|=E CHE HIO|E AlZ|=&
Ol= XtE L E 9| <series> &0 S HIO|H A|2| ==& Hi= 275X g
“Set">(0f|, <Column2DSet>) ==& F2| 5t 2| &l = E 9| <series>
Foloof gLICE 22 1 72| B Al2l=, 2 712 A Al2[=, 1 712

|0t 1t O] & &M Z=et A ES| O M YLICt 2 712 ZE A2[=F

oy
o Jo O

[ du

PN
<“X|-E_o_|
| HlofEf Al2|

o
2hel Al2| =& g 2let g

rir

”

=

N
2 > ot
+

mn o
lo

.
o I

<series>
<Area2DSeries yField="Profit" form="curve" displayName="Profit">

</Area2DSeries>
<Column2DSet type="clustered">
<series>
<Column2DSeries yField="Cost" displayName="Cost">

</Column2DSeries>
<Column2DSeries yField="Revenue" displayName="Revenue">

</Column2DSeries>
</series>
</Column2DSet>
<Line2DSeries yField="Revenue" radius="4.5" itemRenderer="CircleItemRenderer"
displayName="Revenue">

<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxis2" interval="400" formatter="{numFmt}"/>

</verticalAxis>

</Line2DSeries>
</series>
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7] 9I8H A <Column2DSet> = E7F MO| &1 0| L EQ| <series>
|

mHS
£ M0f <Column2DSeries> = E 2 747} ™| &L T

+rMate Annual Report RiaMore +*

Jan Feb Mar Apr May Jun Ju
Profit I Cost M Revenue Revenue

See the CodePen Y 0|0|E X E - CHE H|O[H Al2|= 47F

HIO[E] Al2|=2} XtE |

=2 ZHOIE XtEUAM ALE 7S HIOIH Al2|=0f Ciet 2| AEYLICE H|O[H Al2[=7}
HEE= ME R HO[HM EEYS X|YoH0F ot= = e/H BAIZIASLICH

HIO[E| Al2|= XIE /9
<Area2DSeries>
<Area2DChart> yField
(<Area2DSet>)
<Bar2DSeries>
<Bar2DChart> xField
(<Bar2DSet>)
<Bar2DWingSeries> <Bar2DWingChart> xField, xFieldOpp
<Bar3DSeries>
<Bar3DChart> xField
(<Bar3DSet>)
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https://codepen.io/riamore/pen/rKBGWg/

<BoxPlotSeries>

<BoxPlotChart>

yField

<Bubble2DSeries> <Bubble2DChart> xField, yField, radiusField
<Bubble3DSeries> <Bubble3DChart> xField, yField, radiusField
<CandleArea2DSeries> | <CandleArea2DChart> yField
<CandleLine2DSeries> <CandleLine2DChart> yField
<Candlestick2DSeries> <Candlestick2DChart> | openField, closeField, highField, lowField
<Column2DSeries>
<Column2DChart> yField
(<Column2DSet>)
<Column2DWingSeries> | <Column2DWingChart> yField, yFieldOpp
<Column3DSeries>
<Column3DChart> yField
(<Column3DSet>)
<Equalizer2DSeries> <Equalizer2DChart> yField
<Histogram2DSeries> <Histogram2DChart> yField
<Histogram3DSeries> <Histogram3DChart> yField
<HTarget2DGoalSeries> | <Combination2DChart> xField
<HTarget2DResultSeries> | <Combination2DChart> xField
<HTarget3DGoalSeries> | <Combination3DChart> xField
<HTarget3DResultSeries> | <Combination3DChart> xField
<ImageMatrixSeries>
<ImageMatrixChart> field
(<ImageMatrixSet>)
<lmageSeries> <ImageChart> yField
<Line2DSeries> <Line2DChart> yField

<Matrix2DSeries> <Matrix2DChart> xField, yField, zField
<MotionBubbleSeries> <MotionChart> yField, radiusField
<MotionColumnSeries> <MotionChart> yField
<MotionLineSeries> <MotionChart> yField
<OverlayBubbleSeries> | <OverlayBubbleChart> field, nameField
<Pie2DSeries> <Pie2DChart> field, nameField
<Pie3DSeries> <Pie3DChart> field, nameField
<Pyramid2DSeries> <Pyramid2DChart> nameField, weightField
<RadarSeries> <RadarChart> field
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<TreeMapSeries>

<TreeMapChart>

nameField, groupField, groupNameField,

weightField
<Vector2DSeries> <Vector2DChart> xField , degreeﬁelQ, meterField,
velocityField
<VTarget2DGoalSeries> | <Combination2DChart> yField
<VTarget2DResultSeries> | <Combination2DChart> yField
<VTarget3DGoalSeries> | <Combination3DChart> yField
<VTarget3DResultSeries> | <Combination3DChart> yField
<WindRoseSeries>
<WindRoseChart> field
(<WindRoseSet>)
<WordCloudSeries> <WordCloudChart> textField, weightField
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3.2 =4 2AY
QM OIE XIEO|M XS k= F2| 7+ Cts1 25 L CH

o XX} H(Numeric Axis) : TAE B SH= & & LI L} <LinearAxis>, <LogAxis>,
<DateTimeAxis>, <BrokenAxis> & 0| X| & & L|C}.

o 7HA12| = (Category Axis) : T=X|2tE|X| R2 7HH 12| E HS=
= 2 L|Ct. <CategoryAxis>, <CategoryLinearAxis>, <HistogramCategoryAxis> & O|
INEE=1B

o Z& Z=(Color Axis) : E2|H XAEO| A A1} O|O|E ZtE AH2tA|H HDISH

[ YULIC} <ColorAxis> 90| X| - E L|Ct,

=9

rir

=Xt

1. <LinearAxis> - Al HOIA 71 87t =2 Fo| FAYULICH ==Xt 2f|0|29| 2+4, X|CHZ),
A2 MEE|= Hlo[He| 4o et Aise 2 A™ED, HIE = 58S 0|85t
AEXZL [Sh= =Xt 0|29 Z2tA, X|CHE), XAt S2 Y = JUSLICH CHS
H+= <LinearAxis> = E°| =8 =M0f Cist MEHQIL|C}

interval =Xt =0 #AILl= 2ol ¢S X|EL LIt
| mur3me | 48X Rel w45 ol280 £2 Hol2S EAY BS,
EbESENCION | spny |y RpHadTE Beg NBB U,
maximurm N ECEL e e
minimum =Xt =O| x| a2 AF LT
ttle dre | o Meg NP

CHE2 M2 Z(<verticalAxis> ‘= E)0f| <LinearAxis> ==& dH35I0] ZH X EE M=
Ol M ILICH O] oMol A= 72 =5 (<horizontalAxis> = =)0 <CategoryAxis> = =7}

2EE S
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<verticalAxis>

</verticalAxis>
<horizontalAxis>

</horizontalAxis>

<LinearAxis minimum="0"

maximum="100"

interval="10" title="Linear

<CategoryAxis categoryField="Month" title="Category Axis"/>

Axis"/>
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See the CodePen

2. <LogAxis>- 211 &
AHEO| EH I
2Lt

=AC| H|O[H S

g0 oiet 238

interval

28l wUel109 XI—rE Athel =

L O|E XtE - Y F0 LinearAxis, X % 0f| CategoryAxis &7

A=

czp =
= <LogAxis> = EQ°| FQ

XEE 240 2208 2)2 10 2| X2 A A5t 740]
glol= ZtAo| gL},
KHHEATEE XL Eol g8 0| 8310 H2| 0|22 EAIZ 82,
labelJsFunction
SN S AHHIAIBE S+=H S x-S LT
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https://codepen.io/riamore/pen/qKWPpZ/

i =X
maximum = B 2ol 2Agh(dE 2)S 10 2 X2 A4St g1o
7

N s )
minimum A X E Zho] 2aZHAIR 21)2 10 O K42 A AR 240
7

20lE ZtA0| ELITh.

title HAE =9 M= AIFEHCt

21 0| d™E 74, = igae 2O E BO)S

10 o X|=2 A &tok Z40| AN HEA|Zl= 240 ELICE O E &, minimum="5" 2} Z O]

M7G0| £ ACHH, 5 0f Cist 2242 0.7 0|1, O] gte| B2 &2l 1 2 10 2| X|+=2 A At
10 O] =0 EHEL|C} interval="100"2 2 M™E|QCIH 100 o] 21349 2 £ 10 9| X|£=E

A Ltot ghol the|of 2siM 70| EA|E LT, (10, 1,000, 100,000, ...)

3. <DateTimeAxis> - ERe} A|ZHS BFSIE =9| S QUL|LE CFS B = <DateTimeAxis> ‘= = 9|
Fe 40 ot Mg Lo

dataUnits &-30f X|H =l T2 XHEO| HAIE H|O|E 2
7tz g x| MELCt
datalnterval X} Ol £ &0, dataUnits="seconds” 0|11, 3 Z 2| G|O| {
CHR[2 XIEE H S0} ot CHH datalnterval="4" =
X|™etL|Ct (XAFEQ| Z30j WH2tA O] &M &
FAIELCH)
milliseconds,
dataUnits seconds, minutes, | CllO|E{ 2| EA| Bt E X|7F gLt
hours, days,
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weeks, months,
years
true: 22t0|AE PC 9| Bt E2 MLt
displayLocalTime true, false(*)
false: MA EEAl (22|HX| 2EA)E HELLICL
0| ZAIL= 2fol£29 2t 2 XL
interval =t S 2 1 A1 1| OF o
(E'”O|EO| HA|E 30| S20HA| R ™ 0] gt2
FAIELLL)
KHHIASEE | AFEA O 245 0| 8310 H2| 20|22 HEAIY 8%
labelJsFunction N N N
o4 S At AT RE S4B XFE LT
milliseconds,
seconds, minutes,
labelUnits hours, days, Z glo|22| EA| tHRIE X|d gL Tt
weeks, months,
years
title HAE =o| H2g XA,

<DateTimeAxis>= X 23}

7] 2l A= sl HIOJEf Al2|=2 field &4 (O, 221 XHE 9
M =0f <DateTimeAxis> &

HATT

M5t AL <Line2DSeries> = £ 2| xField £4)0f| HHEA|
=0l o2 M8Y H|o|e BEHS XY of LTt O] I GO|Ef BEo| gt
e

=
KHHIATZ E Date &2 HEt 71561

ot ZOHS ZHX[1 RLO{OF LILE. (Of, YYYY-MM-DD,
YYYY/MM/DD, MM-DD-YYYY, etc)

oo 4m=

S2 +HZ0| <DateTimeAxis> & 250 <LogAxis> & X873t Of| N 2 L|C}. of2f of| X[ A=
CIO|E A|2|= (<Line2DSeries> ‘= E)2| xField &40 ZRp/A|ZH =0 EA|E [ 0|E EE(Date)7t

ISESE=Ebve=s

L|Ct.
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<horizontalAxis>
<DateTimeAxis title="DateTime Axis" formatter="{dateFmt}" dataUnits="days"
labelUnits="days" interval="3" alignlLabelsToUnits="false"
displayLocalTime="true" padding="1"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<LogAxis title="Log Axis" formatter="{numFmt}" interval="10" minimum="100"/>
</verticalAxis>

<Line2DSeries xField="Date" yField="Profit" displayName="Profit"
formatter="{numFmt}">

var chartData = [

{

"Date"™ : "2013/07/01",
"Profit" : 9000,
"Cost"™ : 15000,
"Revenue" : 23000

bt
"Date™ : "2013/07/02",
"Profit"™ : 14000,
"Cost"™ : 14000,
"Revenue" : 12000

bt
"Date™ : "2013/07/03",
"Profit"™ : 14000,
"Cost™ : 12000,
"Revenue" : 16000

1

+riMate Monthly Report RiaMore ++
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https://codepen.io/riamore/pen/BVBwVx/

4. <BrokenAxis>- EEZ = KEQA HE22 =S BISIE =0| Q& QL|C} IS

At

brokenMaximum
7|23k NaN | ©

At

=223 =9| %} (brokenMaximum) 2 CF 2 ZHS0|
brokenMaximuminterval 21

122} NaN =0 #A|E= 28-S X ggH
L HA-

=Xt
brokenMinimum
7|12ZhNaN | © 7

AL
brokenMini | | f 223 9| XA Zt(brokenMinimum) £ Ct 22 Zf=0|
rokenMinimuminterval
=0l & L JtHS T XS
=Xt
brokenOffset T EZFL AMOl9] 2tA 2 X ggtL| Y,
7|24k 14
Oﬂl’l EYe] X} =~ H=23 =0| X|AZ} o
ZO| AZ XM EEE FO| X[AZ7HK|2] 7|2
AFO[Q| ==K}

brokenRatio HE2E Fo ZUU0AM F2f £ K™K 2l 27|29
Hl&S X §LIC}.

712205

Ct22 £=H=0| <CategoryAxis> 2 $=Z20|| <BrokenAxis> £ X 83t Of| & L|C}.
<horizontalAxis>

<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>

<BrokenAxis id="vAxis" brokenMinimum="3000" brokenMaximum="100000"

maximum="116000" brokenRatio="0.8" formatter="{numfmt}" />

</verticalAxis>
<verticalAxisRenderers>

<BrokenAxis2DRenderer axis="{vAxis}"/>
</verticalAxisRenderers>
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+rMate Monthly Report RiaMore ++
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See the CodePen €| O|E XE - Y =0 BrokenAxis 27

Fte|nel 5

1. <CategoryAxis>- A7} Ottl ZHH[ 2| HEHOI= 52| Y YLICL O E S8, =8, EE
FME, =712 S 20| #X =2 #AHE X @10 FtHD2(e ¢550| EAE=

HEfQLIC} <CategoryAxis> ‘= E0| =R & A0f Cie M QLT

categoryField HAE FtE| 12| 240 MEE HolH EEHS X gLt
_ AHIAIEE | MEAFFe g5 0|83t 52| 20|25 BAIY 8%,
labelJsFunction sty STt RIHIA S 21 E SfA0 2 XX 3HL| O}
title HAE = M= AIFEHCt

Fre| 22| =0 CHEH oKl = 0|AM @ HE <BrokenAxis> O M & EZSHUAIR. O] MO M=
FEZ0]| 7hH| 12| 0] B &L, categoryField S84t 2 2 “Month” B E7} X| & A& LICH.
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https://codepen.io/riamore/pen/LrPQgb/

2. <CategoryLinearAxis> - 7tE| 12| HS A3 E XEO| BEFHGHOF & AL <CategoryAxis> =EE
A 8FX| Qf D <CategoryLinearAxis> ‘= E2 AFR3|{Of $HL|Ct CH2 2 AJE KHEQ|
£ 20| <CategoryLinearAxis> ‘= E7t 2= Of X| & L|C}

<verticalAxis>

<LinearAxis interval="300" formatter="{numfmt}"/>
</verticalAxis>
<horizontalAxis>

<CategoryLinearAxis id="hAxis" categoryField="City"/>
</horizontalAxis>
<horizontalAxisRenderers>

<ScrollableAxisRenderer axis="{hAxis}" visibleItemSize="10" />
</horizontalAxisRenderers>

+riate Scroll Chart - Column RiaMore +
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See the CodePen 2 0|0| E AHE - X =0 CategoryLinearAxis &8

3. <HistogramCategoryAxis> - S| AE1 XtEO| X =& HHSIE HO| FHYULICL CHES2
S| AE ™ XFE O <HistogramCategoryAxis> == E7} -2 &l 0f K| ) L|Ct.

<horizontalAxis>

<HistogramCategoryAxis id="hAxis" categoryField="histogramxXField"/>
</horizontalAxis>
<horizontalAxisRenderers>

<HistogramAxis2DRenderer axis="{hAxis}"/>
</horizontalAxisRenderers>
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https://codepen.io/riamore/pen/RJbQqL/
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<horizontalAxis>

<CategoryAxis categoryField="Month" padding="0.7"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>

<LinearAxis id="vAxisl" formatter="{numFmt}" maximum="2200"/>
</verticalAxis>
<series>

<Line2DSeries selectable="true" yField="Revenue" radius="4" form="curve"
displayName="Revenue" itemRenderer="CircleItemRenderer">

<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxis2" interval="400" formatter="{numFmt}" maximum="1800"/>
</verticalAxis>
</Line2DSeries>
</series>
<verticalAxisRenderers>
<Axis2DRenderer axis="{vAxisl}" showLine="false"/>
<Axis2DRenderer axis="{vAxis2}" showLine="true">
<axisStroke>
<Stroke color="#£f9bd03"/>
</axisStroke>
</Axis2DRenderer>
</verticalAxisRenderers>
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<horizontalAxis>

<CategoryAxis id="hAxis" categoryField="Month" padding="0.5"/>
</horizontalAxis>
<horizontalAxisRenderers>

<Axis2DRenderer axis="{hAxis}" placement="top" showLine="true"/>
</horizontalAxisRenderers>
<verticalAxis>

<LinearAxis direction="inverted" interval="400" formatter="{numfmt}"/>
</verticalAxis>

+rMate Monthly Report RiaMore +
Jan Feb Mar Apr May Jun
: || || || |\|| ||||

1,200 | I| | | |I |

1,600

2,000

2,400

B Profit M Cost M Revenue

See the CodePen YO O0[E XIE - F v =

42


https://codepen.io/riamore/pen/MXgQNg/

33 M=

KtEQ| M =2 <Caption> = E0f| X 52 <SubCaption> = E0f ZH2f HO|EL|CH & LE 25
<Options> = E 0| X} - E 2 FO|L|0{0f & L|CH L2 M=t £H =S ZE AE 285t=
Of M| &4 L Cf.

<Options>
<Caption text="World Top 10 - Fastest Growing Economies (2017)" />
<SubCaption text="GDP Growth (In %)" textAlign="center"
textDecoration="underline" />
</Options>
+rMate World Top 10 - Fastest Growing Economies (2017) RiaMore +
| I I I I I
South Libya Mongolia Panama ia viozam-
Sudan Leste bique
See the CodePen 2 00| E AtE - K| 51 £4| =
M2t SR 2 Mo chet X3 LIRS <Caption> = E9} <SubCaption> = =9 0Of2f 2 £A0]
S I:(ID:I KR SEAI

borderColor ()M = HIF2| Mo M2 X|ggetL|Ct,
7| &%t #000000

43


https://codepen.io/riamore/pen/WyeJxG/

borderStyle

none(*), solid

(M= HF2| Mo AEtd S AFeLT.

#16 Tl 2 2 #Y|
color (S)HIS A0 M2 XFBHLICH
7| 2%k #000000
fontFamily E=g (M2 A0 MY EEYS XYL
fontSize 2%t ()M S H2E0] H8E E=0 37|15 A
. EVAE HAEZ EC T s{st ==
fontWeight normal(*), bold (BN S HAEE SEXZE BEAEEX| R E
| ML
text HAE (A= "Lt
textAlign left, center(*), right | (F)H|S HAEQ| M WAlS YLt
. =] 2 HAE Ol=z=2 17 A|lsH H=
textDecoration (T)I-"_I —|——01| E== -‘H'-Al Exl 047—2

none(*), underline

2L

44




3.4 Hy

_,>_f

Eo| E3HE|= HO|E A2[=7F 0] 7HY B2 He{|E AFESI0] XIEQ| |8 =2 =+
ALELICtH LHO|E XEOM HE= <Options> = E2| XAHAI O 2 <l egend> = EE o610 A%t
T USLCH OS2 Y E AMEQ| SHTEH(Z[28H) 0l EAISHE oA /L L,
<Options>

<Legend useVisibleCheck="true" horizontalGap="0" position="bottom"
horizontalScrollPolicy="off"/>
</Options>

<Line2DSeries yField="Datal" radius="6" displayName="Datal"
itemRenderer="DiamondItemRenderer" fill="#ffffff">

+riMate IIE SICHY EiEH BEA RiaMaore ++
4000
E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 n
3,000
2,000 Lr —tr Lr ”r Lr ”r Lr o L o L (1Y
1,000 < +
0
Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Mov Dec
—&— Datal O~ Data?2 - Data3 Diatad Datas <+ DataB Data¥

See the CodePen 20| E X E - AHE SHEHO| EHei| 2 A

CtS2 <Legend> = =9| 2 £d55 2o EYLICE

45


https://codepen.io/riamore/pen/bKbMZR/

borderColor

7| =2} #000000

borderStyle

none(*), solid

defaultMouseOverAction

true, false(*)

AFBAPH DI AS £ He 20| 27
1, 35 GIOIEf Al2|X 0]2o| Tt £ ol
Nalzt S2|A| EASR 028 SFHLITH

left, center(*), right

irecti horizontal(*), = — = =~
direction nzoma U | izl wr=ol BA warg gEEUT
2 2ol +8 HY WAS S4HBLC
hAlign

Position &3 4f0| “top” 22 “bottom”
ot Fa gL

horizontalScrollPolicy

on, off(*)

=2o0oHd
] ] ] HEA g2l E k=1 Hoj 322 Z2|st 740 AlSHE]
itemClickJsFunction KHHIASEIE AFEXP HY 252 S 42 HAE
I Rt~ 2 E S40S X HEL|
position 1of, MO 199 | xpe o o 2 of 91X 2 KB}
bottom(*)
AR | B2 e S A oig 2ol
useVisibleCheck true, false(¥) GOl Al2|=0f Ch3t &0|7| /) Z==7|2
=EsLNu
BB B2 0| £X Y QIS MY BT
vAlign top, middle(*),

bottom Position &4 210| “left” Z2 “right” ¥ &< 0f Tt
QuLict
. . EH AKXl AJEHIE & SH H=
verticalScrollPolicy on, off(*) Zeoll == ASHE BAIZA 53
' ™t
width %Xt Hejo| 7tz 27|12 XM,

46




HeYo| ¥ =0 2 BEAIL|= HAELE H0|H Al2|=9|(0], <Line2DSeries> ‘= £) displayName
80 X|ZEl ZELIC [akA BEEA] OIO|Ef Al2|=29] displayName & X|H5}0{ Of

He oM &= Z0| BAIELICE 2| OIAe] & H™ HIO[H A|2|=(yField="Data1”)0| A

displayName="Data1” 1t 20| ¥ &| & L|Ct.

Hellel 1K
efel 7|2 fIKl= AtEQ| St LICE [hetA @2 2f position Hd4tE 2FoHA| E2H X522
KtEO| otEho| Hal| 7t EAIE LICH W2k @2 2f position £t S 23| 2B X522

>+

f

LEO| SHEHOf |27t EA|ELICH Ch22 e Q| I E XHE 2| 0] (position=‘right”) ¢ X[ S}A|
Sh= O X ULICH O] K|M0M = &S E0| 2 2 2(direction="vertical’) EA|T| I E=ZO| HIAE 7}
59| Ot7 2|0 (labelPlacement="top”) EA| | =& HY | A& LIC},

<Options>
<Legend position="right" direction="vertical" labelPlacement="top"

useVisibleCheck="true"/>
</Options>

ALEQ| 20 Hafl ZAI

4
Feb Mar pr

May Jun Ju

L

See the CodePen 00| E K E - A E Z0f He 2A|

47


https://codepen.io/riamore/pen/PaYevW/

HIOIE Al2|= E0]7] / &7]7]

Hejlo| =2 SIS M ST =2 HIO[H Al2|=0f Chet E0|7| / &7|7| & & = UASFLICE O
7ls2 H&317| i ME <Legend> = =2 useVisibleCheck &8-S “true” 2 A OF B L|Ct.
CHE2 XMEZL NS BdEl= AIEME F 702 HIOIH Al2|=7F Z43=0{ Tl &Efo|1, O|=
ALERI7L e =2 SR HO|7|E & = A& - E XMEQ OMYLICH XREZL NS
M= AZo £ ol Al2[=0| tiot 7|71 & 5t7] YA = HIOIH Al2[=2] visible
M8 “false” 2 M| Of $FL|C}.

<Options>
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<Column2DSeries labelPosition="none" yField="income" visible="false"
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<Column3DChart showDataTips="true" dataTipJsFunction="dataTipFunc">
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+"</tr></table>";

56



https://codepen.io/riamore/pen/PaYayR/

+rilate Annual Report RiaMore ++

2,400
2,200
2,000

1,800

1,600

1,400

series |D seriest
digplayName Profit
itern Index 2

X-Axis Mame Date
X-Axis Name Amount
X-Axis Value Mar

Y-Axis Value 1500

Total 4300
Jan Feb Apr May Jun

See the CodePen L 0| E XtE - AFEXL HO| EE HA|

M8 Eel = £ EA

AL&ARZEE B|0| 20 O A 2@HS I EES HEAlY = AL, ANHAIEHE G$+=E 0

AL AL St WEE EE S EAISHE A= 7bSYLICH OHE2 X 0| AL8X ol 282
HA|SH= O X LI Ct. showHorizontalAxisDataTip 40| “true” 2 ™YL
axisDataTipJsFunction &30 Al & AtHIAS B E ot =HO0| X|H & A}& L Ct.

<Column2DChart showDataTips="true" showHorizontalAxisDataTip="true"
axisDataTipJdsFunction="axisDataTipFunc">
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}
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<CanvasLabel width="140" height="50" bottom="0" right="0" textAlign="center"
text="Example: Color Size" fontSize="14" color="#ffffff" fontWeight="bold"
borderColor="#555555" borderThickness="1" borderStyle="solid"
backgroundColor="#0c88d0" backgroundAlpha="0.6" borderRadius="6"/>
</CanvasElement>
</annotationElements>
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https://codepen.io/riamore/pen/ZRzMzy/

3.11 MM

FHEIAIQH Aol XIE (Of, HE XtE, A& XLE, 22l XL E, etc) FAUNM = MU S EAIZ &=
UAELICE ol 2{gt Y2 HIO|H A|2|= (0|, <Column2DSeries> = E)2| showTrendLine
£MS “rye”E HES OB M JHSTIL|CH [HS 2 2 MO HA|Q HEE 2MES Moot
2 LIC}

0O T == = O L

I¢|

249 ; g
trendLineType
movingAveragePeriod =X} %4240l “movingAverage” 2 2%, 0|
fgﬂ-)\-l o| K O|7I-° leiﬂ-l E|-_
polynomialOrder L% trendLineType <8240 “polynomial” ¢!
=<

A, CHA O] Th X453 MFFLICH

AIEO| FAMES BAIEX| 0jHE
ML,

showTrendLine true, false(¥)

AEO| Bl =AM 34

showTrendLineEquation
true, false(* o
O | axexoze gy
_ EQ BEaiEl= EAMAO g=3
showTrendLineRSquared . MEO B %= M2 R-squared 2t S
true, false(*) . b= RS
HAEX| 625 dFeLCt
. *
trendLineForm curve(?), segment, Step, | x y Mo| &S XK BHL|Ch
reverseStep
_ linear(*), logarithmic,
trendLineType exponential, polynomial, | FAM2| A& S X|FgtLCt,
power, movingAverage
OS2 22 XEOA ME(linear) =M M2 EAISHE Of K QL CH.
<series>

<Plot2DSeries yField="population" displayName="Population" showTrendLine="true"/>
</series>
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+rMate AY 2= (2005 ~ 2015) RiaMore +
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See the CodePen L H[O|E XtE - 22X KEO|M M M HA
|z
trendLineType &-d2| 7|2 20| “linear” 0|22 2| O X| 0| A = trendLineType -4 0|
HYE|X] RAUAX| T A5 2 MY FA M0 EA|ELICE

L2 ZE AENM HEH S (power) M-S EAISH= O | LT

<series>

<Column2DSeries yField="Vancouver" displayName="Vancouver" showTrendLine="true"
trendLineType="power" />
</series>
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<series>
<Column2DSeries yField="Vancouver" displayName="Vancouver" showTrendLine="true"
trendLineType="exponential"/>
</series>

Ct2 2 Z 3 XLE O M X|4=(exponential) FM|MS EA|SH= O M| Q) L|Ct,

+rMate EMAM - X RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/yEBxMo/
https://codepen.io/riamore/pen/pKzOPw/

CH22 HE Ak EO A 2 (logarithmic) =M M-S EA|SHE Of| X L|Ct.

<series>
<Bar2DSeries xField="Vancouver" displayName="Vancouver" showTrendLine="true"
trendLineType="logarithmic"/>

</series>
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Ej= <Line2DSeries> =
7tsst Zf0t |0 M2 TS HhAlo] MEHE|Of Q&L
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o segment: Z OJO|H ZRIEE XMoo=
e curve:Z OO|E ZQEE MO 2 AZABIL|CE,

o step: 4B HNOR AIKA 2 HlO|E EOIEE At OE HAELIT

= —_=d .
o reverseStep: X A2 ARSHA 2t G|O|H ZQIEE AEHdoz HARL|C

<Line2DChart showDataTips="true" dataTipDisplayMode="axis">

<series>
<Line2DSeries form="segment" yField="Vancouver" displayName="Vancouver">
<showDataEffect>
<SeriesClip duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Line2DSeries>
</series>
<annotationElements>
<CrossRangeZoomer enableZooming="false" horizontallLabelFormatter="{numFmt}"
horizontalStrokeEnable="false"/>
</annotationElements>
</Line2DChart>

87



+rMate Rainfall RiaMore +*

See the CodePen € H|O|E XIE - £/M 291 KHE
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2}l XtE 0| A <Line2DSeries> = =9| itemRenderer £ (7|23} “none”)2 &83}0] G| 0| E
EO| EM3 2YO| =S BAIE = YELICH itemRenderer 40| MY 7hs$t ZHat
n

BAILE =gol 22 o3t

o CircleltemRenderer : H|O|Ef ZQIEO| &S HA|RL|CH

o TriangleltemRenderer : G|O|E{ ZQIEOf AZtH S HA|BHL|C}
e RectangleltemRenderer : H|O|Ef ZRIEO| A ™S EA
o DiamonditemRenderer : H|O|E| ZQIE 0] CtO[O2EE HA|L|C}
o CrossltemRenderer : H|O|E ZQIE 0| XY % g
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https://codepen.io/riamore/pen/rKBqNo/

ChZ2 77X CIO|H HE2{E S3llA 2t AAES| HIO|E ZRIEO =HS HEA[SH= R E 0|
" —— - . " " o
M EoAM EHT XFEQ| oMY LICH =¥ 2| 37| radius S S SolilA 2FHO| 7tsstn =HO
LY 20fl KX = M2 fill £(O] KX 0| M = #fffff) S SHA 20| Zbs=LICH
<Line2DChart showDataTips="true">
<series>
<Line2DSeries yField="Datal" radius="6" displayName="Datal"
itemRenderer="DiamondItemRenderer" fill="#ffffff" />
<Line2DSeries yField="Data2" radius="6" displayName="Data2"
itemRenderer="CirclelItemRenderer" fill="#ffffff" />
<Line2DSeries yField="Data3" radius="6" displayName="Data3"
itemRenderer="TriangleltemRenderer" fill="#ffffff" />
<Line2DSeries yField="Datad4" radius="6" displayName="Data4d"
itemRenderer="CrossItemRenderer" fill="#ffffff" />
<Line2DSeries yField="Data5" radius="6" displayName="Datab"
itemRenderer="XShapeltemRenderer" fill="#ffffff" />
<Line2DSeries yField="Data6" radius="6" displayName="Datab6t"
itemRenderer="IShapeltemRenderer" fill="#ffffff" />
<Line2DSeries yField="Data7" radius="6" displayName="Data7"
itemRenderer="RectangleItemRenderer" fill="#ffffff" />
</series>
</Line2DChart>
+rMate GO|S ZOIE0] S& A RiaMore +*
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https://codepen.io/riamore/pen/pKzxJK/

S QU0 CHE = HA

210 EAEE Y2 A2|= L E9] itemRenderer &40 | 7| Z0]| oF 2421 (LI 0| E
AlE|Z)Q| H|O|H ZRAES0 = 25 Lot =YO0| HA|ELICE Ttk H|O[E 2 4rof et =H 9|
ZSEE CI2A BEA|SIOX} g A 20|= <Line2DSeries> = E 2| itemRendererJsFunction <43 0|
KHHEAT B E st 2 X510 o 5= USLICH T2 Ml 712l 2+Qlof Zt §|o|E ZQIEE9)

o=

ool (et CHE =S B AISHE Of| K| LT,

<series>
<Line2DSeries yField="Sheep" fill="#ffffff" radius="8" displayName="Sheep"
itemRenderer="DiamondItemRenderer" itemRendererJsFunction="itemRendererFunc"

/>
<Line2DSeries labelPosition="up" yField="Beef" fill="#ffffff" radius="8"
displayName="Beef" showValuelLabels="[5]" itemRenderer="DiamondItemRenderer"

itemRendererJsFunction="itemRendererFunc" />

<Line2DSeries yField="Chicken" fill="#ffffff" radius="8" displayName="Chicken"
itemRenderer="DiamondItemRenderer" itemRendererJsFunction="itemRendererFunc"
/>

</series>

function itemRendererFunc (id, index, data, values) {
if (values[1] < 40)
return "CirclelItemRenderer";
else if (values[1l] < 70)
return "RectangleItemRenderer";
else
return "TriangleItemRenderer";

+riMate Price Indices of Meats ($ Per Kilogram) RiaMore +

See the CodePen ZH|0|E KtE - S 2010 CHE = HA
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https://codepen.io/riamore/pen/EMJzNW/

CHS2 Mo RS Mo 2 Boiste 5M 2Rl XIEE 4/ d5l= D EQ 0|2 HEo|A &3t
XtEO| O M| 2 L|Ct. O] O M| 0| M= Cl|O|Ef Z QI E0f € (CircleltemRenderer)0| EA| &M, X1 ChA

B Cf|O| B = QI E(showValueLabels = “[0, 4]")2| % (labelPosition = “up”)0i| G| O| & Zt(20|=)0|
HAE & EEASLICH

<Line2DChart showDataTips="true" >
<series>
<Line2DSeries form="curve" itemRenderer="CircleItemRenderer" labelPosition="up"
yField="goods" displayName="goods" showValueLabels="[0,4]">
<showDataEffect>
<SeriesInterpolate duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Line2DSeries>
</series>
</Line2DChart>

+rMate Global Sales RiaMore +

See the CodePen €H|O|E XIE - =4 291 KtE

AT 2kl XHE

—

CHS2 ATt M RS BEHSHE A T2t XIEE M ste ZEQL 0|5 M ESAM ETH XKHEQ|
Ofl M| I L|Ct. O] of|M|Of M= T|O|E ZQIE | (CircleltemRenderer)0| EA|E|0{, {21} o] Al Y
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https://codepen.io/riamore/pen/MXgPaP/

Gj| 0| Ef = QI E (showValuelLabels = “[0, 5]")2| Of2li(labelPosition = “down”)0f| | O| & Zf(2i|0|&)O0|
HA D EE AEE[ASLCH

<Line2DChart showDataTips="true" >

<series>

Barrel">

<Line2DSeries labelPosition="down" showValuelLabels="[0,5]" yField="Price"
form="step" radius="5" itemRenderer="CircleItemRenderer" displayName="$ Per

<showDataEffect>

<SeriesInterpolate/>
</showDataEffect>
</Line2DSeries>
</series>

</Line2DChart>

+trMate

Average Crude Oil Price (S Per Barrel)

RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/BVBqjd/

dashLinePattern of
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KtEOf Of A| &I LTt

<Line2DSeries yField="goods" lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3"
itemRenderer="CircleItemRenderer" radius="5" displayName="goods" />

<Line2DSeries yField="income" lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3"
itemRenderer="CircleItemRenderer" radius="5" displayName="income" />

<Line2DSeries yField="service" lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3"

itemRenderer="CircleItemRenderer" radius="5" displayName="service" />

+rMate Global Sales RiaMore +*
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https://codepen.io/riamore/pen/VdZEae/

<Line2DChart showDataTips="true">
<series>
<Line2DSeries yField="goods" fill="#ffffff" radius="5" form="curve"
lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3" itemRenderer="CircleItemRenderer"

displayName="goods" />
fill="#ffffff" radius="5" form="curve"

<Line2DSeries yField="income"
lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3" itemRenderer="CircleItemRenderer"

displayName="income" />

</series>
</Line2DChart>

RiaMore +

+rMate Global Sales
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<Line2DChart showDataTips="true">

<series>
<Line2DSeries fill="4#ffffff" yField="goods" radius="5" form="step"

lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3" itemRenderer="CircleItemRenderer"

displayName="goods" />
<Line2DSeries fill="#ffffff" yField="income" radius="5" form="step"

lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3" itemRenderer="CircleItemRenderer"

displayName="income" />
<Line2DSeries fill="#ffffff" yField="service" radius="5" form="step"

lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3" itemRenderer="CircleItemRenderer"
displayName="service" />

</series>
</Line2DChart>
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https://codepen.io/riamore/pen/YvKJpW/

<Line2DChart showDataTips="true" >
<series>
<Line2DSeries lineStyle="dashLine" dashLinePattern="3" dashLineSeperatePos="8"
dashLinePlacement="after" labelPosition="up" showMaxValuelLabel="true"
yField="Price" radius="5" itemRenderer="RectangleltemRenderer"
displayName=" ($ Per Ounce)" />

</series>
</Line2DChart>

+rMate Gold Price (§ Per Qunce) RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/XYrxNw/

<Line2DChart showDataTips="true" gutterTop="6" endPointDisplayName="true"
dataTipDisplayMode="axis">
<series>
<Line2DSeries yField="Datal" displayName="Series Display Name 1" />
<Line2DSeries yField="Data2" displayName="Series Display Name 2" />
<Line2DSeries yField="Data3" displayName="Series Display Name 3" />

</series>
</Line2DChart>
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https://codepen.io/riamore/pen/QxLZdx/
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<Column2DChart showDataTips="true">
<series>
<Column2DSeries yField="GDP" displayName="GDP Growth (In %)" />

</series>
</Column2DChart>
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+rMate World Top 10 - Fastest Growing Economies (2017) RiaMore ++
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<Column2DChart showDataTips="true" type="clustered">
<series>

<Column2DSeries yField="2011" displayName="2011" />
<Column2DSeries yField="2012" displayName="2012" />

</series>
</Column2DChart>
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+rMate GDP Growth of the BRICS Countries RiaMore +
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<Column2DChart showDataTips="true" type="overlaid">
<series>
<Column2DSeries yField="2011" displayName="2011" >
<fill>
<SolidColor color="#FFDC04" />
</fill>
</Column2DSeries>
<Column2DSeries yField="2012" displayName="2012" >
<fill>
<SolidColor color="#D63A39" alpha="0.3"/>
</fill>
</Column2DSeries>
</series>
</Column2DChart>
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F9|
type &°42| 7| 22£0| “overlaid” O| B2 type &8-S HESHX| R X&2 2 overlaid
Et@iel @ XAtEIF W dE LT

=2 <Area2DChart> ‘= E9| type &3 2 “overlaid” 2, <Area2DSeries> = E 2| form
L8422 “curve” B A%t D ERQL 0| E MESHAM ==t AL EQ| Of A & LICH.

<Area2DChart type="overlaid" showDataTips="true" dataTipDisplayMode="axis">
<series>
<Area2DSeries yField="goods" form="curve" displayName="goods" />
<Areal2DSeries yField="income" form="curve" displayName="income" />
<Area2DSeries yField="service" form="curve" displayName="service" />

</series>
</Areal2DChart>
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See the CodePen L 00| E Xt E - Q2| 0] Y X E
2B A XE
AEH EFQIO| A XIE = <Area2DChart> == E2| type &2 “stacked” 22 M50 A4 A gHL|C},
L= 2 <Area2DChart> ‘= E9| type &3 2 “stacked” 2 £, <Area2DSeries> ‘= = 2| form
£d42 “step” LE %= DERL 0| HESHAM =8t A E Q| O M| & LTt

<Area2DChart type="stacked" showDataTips="true" dataTipDisplayMode="axis">

<series>
<Areal2DSeries yField="goods" form="step" displayName="goods" />
<Area2DSeries yField="income" form="step" displayName="income" />
<Areal2DSeries yField="service" form="step" displayName="service" />
</series>
</Area2DChart>
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See the CodePen L HO|E XtE - AEH A XL E
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<Area2DChart type="100%" showDataTips="true" dataTipDisplayMode="axis">
<series>
<Area2DSeries yField="goods" form="segment" displayName="goods" />
<Area2DSeries yField="income" form="segment" displayName="income" />
<Area2DSeries yField="service" form="segment" displayName="service" />

</series>
</Area2DChart>
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<Area2DChart showDataTips="true">

<Area2DSeries yField="Profit" displayName="Profit" baseValue="1800"
showMaxValueLabel="true" showMinValueLabel="true" uplabelJsFunction="upFunc"
downLabelJsFunction="downFunc">

</Area2DChart>

function upFunc(seriesId, index, data, values) {
return "<font color='#21lcbc0'>Highest: <b>" + values[l] + "</b></font>";
}

function downFunc (seriesId, index, data, values) {
return "<font color='#5587a2'>Lowest: <b>" + values[l] + "</b></font>";
}
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4.5 10| XtE

to] XtE £ G|OJEf Al2|=2] AN TS 100% 2 S U 2 H|O|ES0| At X| st ACHH 2l H|E0f
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oo| ktE
I}0| XtE £ <Pie2DChart> ‘= £9| series &4 240fl <PieD2Series> ==& &350 d g% 5=
UqSLIC} mpo] XRtEO|M MZ S20|A7t A& E|= £ X|= <Pie2DSeries> == E 9| startAngle &
(7122t 00 lshM ZFE LTt O] g2 o BAHUAM LEZOZ T Wk Z A|A 3 Al
L2 2k: 0" AlZISH0] AA 22 FlHStH= ZH e 40 siYetLIC T2 2 M3
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<Pie2DChart showDataTips="true">
<series>
<Pie2DSeries nameField="Country" field="Export" labelPosition="inside"
color="#ffffff" startAngle="136">
<showDataEffect>
<SeriesSlide duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie2DSeries>
</series>
</Pie2DChart>

var chartData = [

{"Country" : "Brazil", "Export" : 294},
{"Country" : "Russia", "Export" : 576},
{"Country" : "India", "Export" : 449},
{"Country" : "China", "Export" : 2088},
{"Country" : "South Africa", "Export" : 124}
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<Pie2DChart innerRadius="0.5" showDataTips="true">
<series>

<Pie2DSeries nameField="Month" field="Profit" startAngle="20"
renderDirection="clockwise"

labelPosition="inside" color="#ffffff">
<showDataEffect>
<SeriesZoom duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie2DSeries>
</series>
<backgroundElements>
<CanvasElement>

<Label text="2017" height="24" horizontalCenter="0" verticalCenter="-10"
fontSize="19" color="#333333" backgroundAlpha="0"/>

<Label text="Annual Report" height="24" horizontalCenter="0"
verticalCenter="10" fontSize="14" color="#666666" backgroundAlpha="0"/>
</CanvasElement>

</backgroundElements>
</Pie2DChart>

127


https://codepen.io/riamore/pen/rKNmOQ/

2l ool A= S0l Zefutet |0 BIAE FHE (2017, Annual Report)7t EA|Z|Of JLELICE O]&
Xt E 9| HY E (<backgroundElements> ‘= £)0| <CanvasElement> = E2} <Label> ==& HH5I
EAIY 4 Qe UCh <Label> = E01 EHSIDX o1 HAE0| LB (text £ 40T HAET}

HA|Z|= Xt E H E (horizontalCenter, verticalCenter £4)7} AH |0 Y& LT,

+rMate RiaMore ++

2017

Annual Report

® Jan @ Feb @ Mar

See the CodePen L H|O|E XHE - =4 X E

3D mo|(=R) XE

3D It0| A E = <Pie3DChart> ‘£ 9| series 4210l <Pie3DSeries> ==& 478510 s =
UESL|CL 3D ItO| AEOA| A 2O B2 <Pie3DChart> ‘= E 2| depth &1t elevation &8 2

&L
A H
|8oto] =2 & AsLITE F H40f et 232 =2 ZEL .

@]

4% 98U (- 712Y CL:

(=] HA =
=Xt
depth A ZIEol ZI0|E X|FgtL| Y.
7|24k 50

-90 1} 90 AtO| Q| ==Xt
elevation A2IEo| 7|87 ZHEE X ™St}

128


https://codepen.io/riamore/pen/bKGWMv/

elevation %730| 7| 2%t (depth: “50”, elevation:*70”, X|F&|X| &4-=)¢Ql 3D L}O|
A d5ts ZEQL 0|8 HBoAM =t ALEQ| O K| & LT

- o
D
k=1
0
I
0x
=]

<Pie3DChart showDataTips="true" paddingLeft="100" paddingTop="50"

paddingRight="100" paddingBottom="50">
<series>

<Pie3DSeries nameField="Country" field="Export" labelPosition="inside"
color="#ffffff" startAngle="240">

<showDataEffect>
<SeriesInterpolate duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie3DSeries>
</series>
</Pie3DChart>
+riate Exports of Goods and Services of the BRICS countries RiaMore +
201 (in billion USS)
@ GBrazil @ Russia @ India @ China South Africa
See the CodePen 2 H[O[E A+ E - 3D L0 At E
CHE 2 innerRadius 5482 “0.5" 2 310 3D =X XtEE Mgst= ZEQ 0|2 N8N &t
XHEO| Of| A & LT}
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<Pie3DChart showDataTips="true" paddingLeft="100" paddingTop="50"
paddingRight="100" paddingBottom="50">
<series>
<Pie3DSeries innerRadius="0.5" nameField="Country" field="Export"
labelPosition="inside" color="#ffffff" startAngle="240">
<showDataEffect>
<SeriesInterpolate duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie3DSeries>
</series>
</Pie3DChart>

+rMate Exports of Goods and Services of the BRICS countries RiaMore +
2011 (in billion US3)
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See the CodePen €0 O|E XIE -3D =X KtE
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<Pie2DChart showDataTips="true">

<series>
<Pie2DSeries nameField="Month" field="Profit" displayName="Profit"

labelPosition="inside" formatter="{numFmt}" color="#ffffff" >
<showDataEffect>
<SeriesSlide direction="right" duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie2DSeries>

<Pie2DSeries nameField="Month" field="Cost" displayName="Cost"
labelPosition="inside" formatter="{numFmt}" color="#ffffff"
insideLabelRatio="0.8" innerStackRatio="0.06" >

<showDataEffect>
<SeriesSlide direction="right" duration="1000"/>

</showDataEffect>
</Pie2DSeries>
</series>
</Pie2DChart>

+trMate RiaMore ++
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<Pie3DChart showDataTips="true" depth="50" paddingLeft="100" paddingTop="50"
paddingRight="100" paddingBottom="50">
<series>
<Pie3DSeries nameField="Month" field="Profit" innerRadius="0.5"
displayName="Profit" labelPosition="inside" formatter="{numFmt}"
color="#ffffff" >
<showDataEffect>
<SeriesSlide direction="right" duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie3DSeries>
<Pie3DSeries nameField="Month" field="Cost" displayName="Cost"
labelPosition="inside" formatter="{numFmt}" color="#ffffff"
insidelLabelRatio="0.8" innerStackRatio="0.06" >
<showDataEffect>
<SeriesSlide direction="right" duration="1000"/>
</showDataEffect>
</Pie3DSeries>
</series>
</Pie3DChart>
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mio| AtE WA B sEfo|x jie R LeJ|

<Pie2DSeries> (<Pie3DSeries>) = = 2| explodable(7| £7}: “true”) &4 8Afﬂxf7f§c§ SE0|AE
S2otH S & SE20|AE HIOE LIQA X o2 E HEYLICL E7F SE2l0|AE HieR f97'||

St= 7|2 AMEI HEE= A-0E B8 = UELICH <Pie2DSeries> (<Pie3DSeries>) ‘==
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<Pie2DChart showDataTips="true">
<series>
<Pie2DSeries nameField="Country" field="Export"
perWedgeExplodeRadius="[0,0,0.1,0,0]" labelPosition="inside"

formatter="{numFmt}" color="#ffffff" renderDirection="counterClockwise"
startAngle="90">

<showDataEffect>
<SeriesInterpolate/>
</showDataEffect>
</Pie2DSeries>
</series>
</Pie2DChart>

+riate Exports of goods and services of the BRICS countries RiaMore +

Click the pie slice that you want to pull out
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<HalfPie2DChart showDataTips="true" paddingTop="70" paddingBottom="70"

<series>
<HalfPie2DSeries nameField="Month" field="Profit" labelPosition="inside"

color="4#fff">
<showDataEffect>
<SeriesInterpolate duration="1000"/>
</showDataEffect>
</HalfPie2DSeries>
</series>
<annotationElements>
<CanvasElement>
<Label horizontalCenter="0" height="24" fontSize="19" verticalCenter="86"
text="2017" color="#333333"/>
<Label horizontalCenter="0" height="19" fontSize="14" verticalCenter="106"
text="Annual Report" color="#666666"/>
</CanvasElement>
</annotationElements>
</HalfPie2DChart>
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<Pie2DChart showDataTips="true">
<series>
<Pie2DSeries labelPosition="insideWithCallout" labelYOffset="-2" field="Profit"

nameField="Month" displayName="Profit" formatter="{numFmt}">

<showDataEffect>
<SeriesInterpolate/>

</showDataEffect>

<fills>
<SolidColor color="#CC3635" />
<SolidColor color="#EAS594E" />
<SolidColor color="#F28A35" />
<SolidColor color="#F2B035" />
<SolidColor color="#FED202" />
<SolidColor color="#A5C571" />
<SolidColor color="#99D7CD" />
<SolidColor color="#COEGEO" />

</fills>

</Pie2DSeries>
</series>
</Pie2DChart>
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<Bubble2DChart showDataTips="true" minRadius="5" maxRadius="40">
<series>
<Bubble2DSeries displayName="Profit/Cost/Revenue" xField="Profit" yField="Cost"

radiusField="Revenue">

</Bubble2DSeries>
</series>

</Bubble2DChart>
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<Bubble2DChart maxRadius="40" minRadius="5" showDataTips="true">
<series>
<Bubble2DSeries displayName="A Dept." xField="A Profit" yField="A Cost"
radiusField="A Revenue">

</Bubble2DSeries>
<Bubble2DSeries displayName="B Dept." xField="B Profit" yField="B Cost"
radiusField="B Revenue">

</Bubble2DSeries>
<Bubble2DSeries displayName="C Dept." xField="C Profit" yField="C Cost"

radiusField="C_ Revenue">

</Bubble2DSeries>
</series>

</Bubble2DChart>
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<Bubble3DChart showDataTips="true" minRadius="5" maxRadius="40">
<series>
<Bubble3DSeries displayName="A Dept." xField="A Profit" yField="A Cost"
radiusField="A Revenue">
</Bubble3DSeries>
<Bubble3DSeries displayName="B Dept." xField="B Profit" yField="B Cost"
radiusField="B Revenue">
</Bubble3DSeries>
<Bubble3DSeries displayName="C Dept." xField="C Profit" yField="C Cost"
radiusField="C_ Revenue">
</Bubble3DSeries>
<Bubble3DSeries displayName="D Dept." xField="D Profit" yField="D Cost"
radiusField="D Revenue">
</Bubble3DSeries>
</series>
</Bubble3DChart>
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<Plot2DChart showDataTips="true" >

<series>
<Plot2DSeries yField="Profit" radius="6.5" displayName="Profit">

</Plot2DSeries>
<Plot2DSeries yField="Cost" radius="6.5" displayName="Cost">

</Plot2DSeries>
</series>
</Plot2DChart>
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ZET MHEQ oM YLICL O] MO = 7t2410 M 245 BEAISH| ?IoiM <GridLines> &= E2

a

<horizontalCenterStroke> £ 11} <verticalCenterStroke> £ 2 0|3} Q& L|C}.

<Plot2DChart showDataTips="true">

<series>
<Plot2DSeries xField="Cost" yField="Profit" radius="7" ...>

</Plot2DSeries>
<Plot2DSeries xField="Revenue" yField="Profit" radius="6.5" ...>

</Plot2DSeries>
<Plot2DSeries xField="Cost" yField="Revenue" radius="6" ...>

</Plot2DSeries>
</series>
<backgroundElements>
<GridLines horizontalShowCenterLine="true" verticalShowCenterLine="true">
<horizontalCenterStroke>
<Stroke color="#c5c5c5"/>
</horizontalCenterStroke>
<verticalCenterStroke>
<Stroke color="#c5c5c5"/>
</verticalCenterStroke>
</GridLines>
</backgroundElements>

</Plot2DChart>
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MEH XREFRETE XE)

EE NENAM =2 minimum M2 S5 2 X|'d5t1 <GridLines> = £ 2| horizontalShowOrigin
£ M7t} verticalShowOrigin 42/ 2 “true” 2 MESIH ALEH X EE MASH 4= Q& LT} CHE2
o

ZIEH O JEHEE HoS O M Y LICE 20| 2 (2 AHE)E EAISH | 2I8HA labelPosition <-4 1t
upLabelField &-d0] 2 &|ASLICE.

<Plot2DChart showDataTips="true" dataTipJsFunction="dataTipFunc">
<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxis" minimum="-30" maximum="30" title="ABILITY TO EXECUTE
_,n/>
</verticalAxis>
<horizontalAxis>
<LinearAxis id="hAxis" minimum="-30" maximum="30" title="COMPLETENESS OF VISION
-
</horizontalAxis>
<series>
<Plot2DSeries labelPosition="up" uplLabelField="company" upLabelYOffset="3"
xField="x" yField="y" radius="6.5" itemRenderer="CircleItemRenderer">

</Plot2DSeries>
</series>
<backgroundElements>
<GridLines direction="none" verticalShowOrigin="true"
horizontalShowOrigin="true" />
</backgroundElements>
<verticalAxisRenderers>
<Axis2DRenderer axis="{vAxis}" verticalAxisTitleAlignment="vertical"
showLabels="false" />
</verticalAxisRenderers>
<horizontalAxisRenderers>
<Axis2DRenderer axis="{hAxis}" showLabels="false" />
</horizontalAxisRenderers>

</Plot2DChart>
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=
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[S

FHEl 2o, 22, 2tolH|8)E B LTt m2tA of c1|0|E1 FHE| 2| 9f 24| &1 WX
SHEOf Hlwst7| &2 XHE Y Y L|CH ZH|H 0|4 Xt E= <Combination2DChart> = E 9| series
24240l <Column2DSeries> ==

9 <Line2DSeries>(Z-2 <Area2DSeries> ' E) = EE &

nx _I|-
oz

ot 48 = ASH L

Ct2-2 <Column2DSeries> = E 2} <Line2DSeries> .= E£ <Combination2DChart> ‘= E 0j| E}7H|
Ho|st= ZEQI 0|2 M EGiA &=t AEQ| oM YULICE O] KAMOM= ZE Al2[=2} 22!
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<Combination2DChart showDataTips="true">
<horizontalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month" padding="1"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxisl" formatter="{numfmt}" maximum="100" interval="10"/>
</verticalAxis>
<series>
<Column2DSeries labelPosition="outside" yField="Profit" displayName="Profit"
showValueLabels="[5]" columnWidthRatio="0.54">

</Column2DSeries>
<Line2DSeries radius="6" yField="Cost" displayName="Cost"
itemRenderer="CirclelItemRenderer">
<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxis2" interval="40" maximum="320"/>
</verticalAxis>

</Line2DSeries>
</series>
<verticalAxisRenderers>
<Axis2DRenderer axis="{vAxisl}" showLine="false"/>
<Axis2DRenderer axis="{vAxis2}" showLine="false"/>
</verticalAxisRenderers>
</Combination2DChart>
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<Combination3DChart showDataTips="true">

<verticalAxis>

<LinearAxis id="vAxisl" formatter="{numfmt}" maximum="100" interval="10"/>
</verticalAxis>
<series>

<Column3DSeries yField="Profit" displayName="Profit" ...>

</Column3DSeries>
<Line2DSeries yField="Cost" itemRenderer="CirclelItemRenderer" ...>
<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxis2" maximum="300"/>
</verticalAxis>

</Line2DSeries>
</series>
<verticalAxisRenderers>
<Axis2DRenderer axis="{vAxisl}" showLine="true"/>
<Axis2DRenderer axis="{vAxis2}" showLine="true"/>
</verticalAxisRenderers>
</Combination3DChart>
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Ct22 Ol0f et ZEQL 0| M &AM &=t XAt EQ| oM (ILICE O] KoM= F 7He| ZH
A2|=E <Column2DSet> .= E0f 2[5t 11, 2+l A|2]|=(<Line2DSeries>)0= 50| EAIE Y

0| HEEISLICH = 4-gof 2ot O AAe LIE2 S 2H Y-S HESHAR.

<Combination2DChart showDataTips="true">
<series>
<Area2DSeries yField="Profit" form="curve" displayName="Profit">
<Column2DSet type="clustered">
<series>
<Column2DSeries yField="Cost" displayName="Cost">
<Column2DSeries yField="Revenue" displayName="Revenue">
</series>
</Column2DSet>
<Line2DSeries yField="Revenue" ...>
</series>

</Combination2DChart>
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<Column2DChart showDataTips="true" dataTipJsFunction="dataTipFunc">
<series>
<Column2DSeries id="seriesl" minField="from" yField="to" ...>

</Column2DSeries>
</series>

</Column2DChart>

+rMate 2013 Revenue Variation (Monthly) RiaMore ++

See the CodePen L 0| E XIE - QIE{ZE X E

147


https://codepen.io/riamore/pen/aKbLzM/

From-To H} XIE

Ct22 3D Ht A|2|=(<Bar3DSeries>)S O|23}0 From-To Ht XIEE MMSt= R EQ} 0|2
MM =t XIEQ| O M LICE O] O|X= AT EfATE A== EXL 2 From-To AtEE
=2gg = YIS E0FL L

<Bar3DChart showDataTips="true">

<series>
<Bar3DSeries id="seriesl" minField="datel" xField="date2"
labelPosition="inside" insidelLabelField="cat" color="#ffffff"
insideLabelYOffset="-2">

</Bar3DSeries>
</series>

</Bar3DChart>
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<Column3DChart showDataTips="true" dataTipJsFunction="dataTipFunc"
columnWidthRatio="0.5">

<series>
<Column3DSeries id="seriesl" minField="min" yField="max" labelPosition="inside"

insideLabelJsFunction="labelFunc" color="#ffffff">

</Column3DSeries>

</series>
</Column3DChart>
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<Area2DChart showDataTips="true">

<Area2DSeries minField="Cost" yField="Profit" form="curve" displayName="Profit">
<areaFill>
<SolidColor color="#b7e7fc" alpha="0.5"/>
</areaFill>
<areaStroke>
<Stroke color="#0daaf7" weight="3"/>
</areaStroke>

</Area2DSeries>

</Area2DChart>

+rMate Bnnual Report RiaMore +
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+rMate Household Expenditure (2010 ~ 2011) RiaMore +
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<radialAxis>
<LinearAxis id="rAxis"/>
</radialAxis>
<radialAxisRenderers>
<Axis2DRenderer axis="{rAxis}" horizontal="true" visible="true"
tickPlacement="outside"/>
<Axis2DRenderer axis="{rAxis}" horizontal="false" visible="true"
tickPlacement="outside"/>
</radialAxisRenderers>
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XIE S| Z UM H|FE|7HX| 72 (horizontal = “true”)2t M| 2 (horizontal = “false”), &

742l <LinearAxis>Z HEA|SHJASLILCE.

<angularAxis> %-°30f|l& 7tE| 12| & E3 5= <CategoryAxis> = E& HO|gtL|Ct 7tH 12| HE2
WAt AHEO| HHZ R A0 HA|E L CH @ 2ALE Xt E

ET =

ME 0 M= <AngularAxisRenderer> '=E& T 9|3}10f <CategoryAxis>S EA|SIF&LILCL.

<angularAxis>
<CategoryAxis id="aAxis" categoryField="catName" displayName="Category"/>
</angularAxis>
<angularAxisRenderers>
<AngularAxisRenderer axis="{aAxis}"/>
</angularAxisRenderers>

=0 2t AhMet 282 =ar AH Y S HESHAIR.
YA AEMM HIOIH = HEE|= FtH| 12| = 2HF2| AN HiE 2 FolgtL|Ct. 9 HAFE XIE
ME0A = ChEat 20| 8 72| ZHH| 2|0l s &dt= M 7F g2l &l HOo[E 7t HEEIAS L. &

A0l = 2010 H Xt Z(year2010)2t 2011 ¥ XtZ (year2011)7t HO| |0 UEL|CH.

var chartData = [

{"catName" : "Food", "year2010" : 80, "year2011"™ : 80},
{"catName" : "Health Care", "year2010" : 100, "year2011" : 130},
{"catName" : "Transportation", "year2010" : 80, "year2011"™ : 50},
{"catName" : "Clothing", "year2010" : 110, "year2011" : 50},
{"catName" : "Education", "year2010" : 160, "year2011"™ : 120},
{"catName" : "Shelter", "year2010" : 80, "year2011l"™ : 70},
{"catName" : "Leisure", "year2010" : 140, "year2011l" : 70},
{"catName" : "Others", "year2010" : 90, "year2011" : 170}
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<RadarChart type="polygon" paddingTop="25" paddingBottom="25" showDataTips="true">
<series>
<RadarSeries field="year2010" radius="4" displayName="2010"

filllineArea="false">

<fill>
<SolidColor color="#40ble6"/>

</fill>

<lineStroke>
<Stroke color="#40ble6" weight="2"/>

</lineStroke>

</RadarSeries>
<RadarSeries field="year2011l" radius="4" displayName="2011"
filllineArea="false">

</RadarSeries>
<RadarSeries field="year2012" radius="4" displayName="2012"

fillLineArea="false">

</RadarSeries>

</series>
</RadarChart>
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<RadarChart type="circle" paddingTop="25" paddingBottom="25" showDataTips="true">

<series>
<RadarSeries field="year2010" displayName="2010">

<areaFill>
<SolidColor color="#4352a5" alpha="0.3"/>
</areaFill>
</RadarSeries>
<RadarSeries field="year2012" displayName="2012">

</RadarSeries>
<RadarSeries field="year2013" displayName="2013">

</RadarSeries>
</series>
</RadarChart>
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<Combination2DChart showDataTips="true">
<series>
<VTarget2DResultSeries labelPosition="inside" yField="Result"

displayName="Result" color="#ffffff" showValuelLabels="[1,4]1"
columnWidthRatio="0.54">

</VTarget2DResultSeries>

<VTarget2DGoalSeries labelPosition="outside" yField="Goal" displayName="Goal"
color="#£7921e" showValueLabels="[1,4]" columnWidthRatio="0.54">

</VTarget2DGoalSeries>
</series>
</Combination2DChart>
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<VTarget2DResultSeries labelPosition="outside" yField="Result" displayName="Result"
color="#ff0000" showValueLabels="[1,2,4]">
<fill>
<SolidColor color="#£f£f0000"/>
</fill>
<stroke>
<Stroke color="#ff0000" weight="2"/>
</stroke>
</VTarget2DResultSeries>
<VTarget2DGoalSeries labelPosition="outside" yField="Goal" displayName="Goal"
color="#000000" showValueLabels="[1,2,4]" itemRenderer="BoxItemRenderer">
<fill>
<SolidColor color="#000000" alpha="0"/>
</fill>
<stroke>
<Stroke color="#000000" weight="2"/>
</stroke>
</VTarget2DGoalSeries>
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<VTarget2DResultSeries labelPosition="outside" yField="Result" displayName="Result"
color="#£f7921e" showValueLabels="[1,2,4]" columnWidthRatio="0.4">
<fill>
<SolidColor color="#£7921e"/>
</fill>
</VTarget2DResultSeries>
<VTarget2DGoalSeries yField="Goal" displayName="Goal"
itemRenderer="BoxItemRenderer">
<fill>
<SolidColor color="#29a3f6" alpha="0"/>
</fill>
</VTarget2DGoalSeries>
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<Combination3DChart showDataTips="true">
<series>
<VTarget3DResultSeries yField="Result" displayName="Result"
labelPosition="outside" showValueLabels="[5,6,7]" columnWidthRatio="0.5">

</VTarget3DResultSeries>
<VTarget3DGoalSeries yField="Goal" displayName="Goal" columnWidthRatio="0.52">

</VTarget3DGoalSeries>
</series>
</Combination3DChart>
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+rMate Target vs Actual Chart RiaMore +
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<Combination3DChart showDataTips="true">
<series>
<HTarget3DResultSeries xField="Result" displayName="Result" barWidthRatio="0.5"

labelPosition="outside" showValueLabels="[6,7]" outsideLabelXOffset="6"
outsideLabelYOffset="-2">

</HTarget3DResultSeries>
<HTarget3DGoalSeries xField="Goal" displayName="Goal" barWidthRatio="0.52">

</HTarget3DGoalSeries>
</series>

</Combination3DChart>
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+triate

Target vs Actual Chart RiaMore ++
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<Column2DChart showDataTips="true" columnWidthRatio="0.5"
itemClickJsFunction="itemClick" >
<series>
<DashDotSeries labelPosition="outside" resultField="Result" goalField="Goal"
goalDisplayName="Goal" resultDisplayName="result" color="#000000"
showValueLabels="[1,4]1" >
</DashDotSeries>
</series>
</Column2DChart>
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+trMate

Goal Achievement Rate RiaMore +*
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See the CodePen L |0|E XHE - 53 CHH| A& XE - CHA| O G
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<HistoryChart>
<displayerChart>
<Displayer id="chartl" showDataTips="true" fontFamily="Malgun Gothic">

</Displayer>
</displayerChart>
<navigator>
<Navigator id="navi" width="100%" height="80" gutterLeft="0" gutterRight="0"
paddingLeft="30" paddingRight="10">

</Navigator>
</navigator>
<selector>
<HistoryRangeSelector width="100%" startingRange="center"
visibleItemSize="30"/>
</selector>
</HistoryChart>
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<Displayer> ‘= E 2} <Navigator> = =0 A4740| 7}5%t G|O|E A|2| =& FHE|A|QF XFE S| [|O|H
A|2|=QIL|C} CH2-E <HistoryChart> = E 2| F=Q £ A0j| CHSH A H LT},

displayerChart <Displayer> S|AEE| XIEQ| CIAZEY 0|0 E AL T
navigator <Navigator> S|AE2| AEQ| YH| A O|HE ™ Tt
selector <HistoryRangeSelector> | S| AE2| A{EQ| A EE H7JgLCt.

<HistoryChart> '= E 9| displayerChart 431} navigator 80| X| 8 7ts3t S22
OoF X

Z}Z} <Displayer> '= =2f <Navigator> ‘= = @ L|C}. <Displayer> ‘= E= 7§

m ro

AMO

%48 D% 7K <Navigator> ‘= E = <Area2DChart> = E°| 2 & £ 48 78 LT}

|2Z20[0{0] 23 Al2|=Z HH|AH OO S A2| =& Bt 5| 2ES| HES
Eot 0|5 HEJHM =3t AEL| O H Y LT,

<HistoryChart>
<displayerChart>
<Displayer id="chartl" showDataTips="true">

<Column2DSeries id="columnSeries" yField="Datal" displayName="Datal">

</Displayer>
</displayerChart>
<navigator>
<Navigator id="navi" width="100%" height="80" gutterLeft="0" gutterRight="0"
paddingLeft="30" paddingRight="10">

<Area2DSeries name="A" yField="Datal">

</Navigator>
</navigator>
<selector>
<HistoryRangeSelector width="100%" startingRange="center"
visibleItemSize="30"/>
</selector>
</HistoryChart>
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+rMate Two Month Price Change RiaMore +
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7| &2k 10

Installation directory/rMateChartH5/Assets/Css/
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Css £EtY Q| LfE2 Cha1t 25 LIt

.rMateH5 ChartRangeSelector LeftThumb, .rMateH5 ChartRangeSelector RightThumb{
width:10px;
height:100%;
cursor:col-resize;
border-bottom:solid lpx #b5b5b7;
background:url ("./selector.png") no-repeat 50% 50%;
background-color:rgb (236, 240, 241);
filter:progid:DXImageTransform.Microsoft.Alpha (opacity=60);
background-color:rgba (236, 240, 241, 0.6);

}

.rMateH5 ChartRangeSelector Left, .rMateH5 ChartRangeSelector Right({
border:solid 1lpx feee;
border-bottom:solid lpx #b5b5b7;
background-color:rgb (236, 240, 241);
filter:progid:DXImageTransform.Microsoft.Alpha (opacity=60) ;
background-color:rgba (236, 240, 241, 0.6);

}

.rMateH5 ChartRangeSelector Center({
cursor:pointer;
background-color:rgb (255, 255, 255);
filter:progid:DXImageTransform.Microsoft.Alpha (opacity=0) ;
background-color:rgba (255, 255, 255, 0);
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4.13 €A 2 Xt E

HAU KME= EAULZ HEE = HO|HE 2L EHESH |0 8% XIEQYL|CH A7
<RealTimeChart> = EE F2[5t] d-de = A0, HE 7t M0l H
+£=<Column2DSeries>, <Column3DSeries>, <Line2DSeries>, <Area2DSeries> & L|C}.

+ ®Z4 ®E(RPC, Remote Procedure Call) 24| 2 AMHO|A| {0{2tM XHEO| 2EE L|LC,
N

7
tE= oA 2O = A2l HIOIE 7 A= =X|0f W2t L & RH22 128 &

o OIO|E{Q| 7H==: MH{L} 7|Et ZEE S310] HIO|EHE LM XA E= 2tH 2
Z Al OIO|E{Z2 EAISH7| AIZHS| A displayDataSize 47401 MY =l =013
HA|RL|CE 0|2 0f= C|O|E{ 7t StL = EE WHOtCE &5 29| 22 E HIO|H & $ZEL|0f
Ar2FE L CF

o AlZh MHL} 7|EF B2 E S50 H|O|EHE 22T Xt E
HIOIHE BEAISH| A|ZSA timePeriod &4 2L0 2 = AU

ot HO| EA|RLICE O|=0f|= H[O|E{ 7}t StLtA 2 EE MO X5 22| 282
FZEL|Of AFZHE LT

HAIZERES| & 7HA| fof Chet 281 2E &l <RealTimeChart> = E0| 42 CHZat Z5LIC}

4% RBY (- 712Y el

AEO| ot HO| EA|Z|= H|O[H JH2| 7|&ES
2.

dataSize: displayDataSize <4 0fl X| M &l 7§4=9]

dataDisplayType dataSize(*), time N N
playTyp 0 o0| 12 Shoiof EAIBLIC

time: timePeriod &30 X|’d =l A|ZH 22| LH2| HIO|HE

HA|GL T
At ~ . N
displayDataSize dataDisplayType <44 0| “dataSize” & 42, 3}HO
2127 20 HAIZ HO|H2| 7i=+=F X|Z gL Tt
interval UHE|= HOo|H e =7|& K- LT

%Xt (second)
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dataDisplayType 30| “time” & Z20|0F 953!
o
°

dataDisplayType &0 “time”
CIOIH Q| A2t HRIE X[ gtL Ch.

ne
ox

timePeriod ==X} (second)

24 2 =(RPC, Remote Procedure Call)0]| 2|2t O|O|Ef 2 E = <HttpServiceRepeater> ‘= E0f

O[sjA O| R0 ZIL|Ct. CH22 <HttpServiceRepeater> ‘= = A A| Q0|8[j0F & At L|CE,

e <HttpServiceRepeater> 't == HtEA| <RealTimeChart> = E2F 22 2| (AKX E)0
Zo|sof gL Ct.

o <HttpServiceRepeater> = E 9| target &-d2L0l| <RealTimeChart> = E2| id & 4L (2 Al
XtE 9l id)2 X| B OF BfLLt.

e <HttpServiceRepeater> == 2| url £40{|= XtEQ| H|O|HE ZE3I= URL O] X|HEL
XEE URL ZREH 210{2& H|0|E+= XML H|O|E| ZA|0|0{OF 5t HHEA| CHE 1}k Z

HE 2 2P = OfOf gL},

'.
E

-

<?xml version="1.0" encoding="utf-8" ?>
<items> // XML 9| 2E LEE <items> O|0{OF TL|C},
<item> // ¢ O|O|E M <items> LEZ HOls{of TFL|CE,

<Time>13:8:27</Time> // AFEX7t {st= HEfZ 2HgBL|CE.
<Volume>5527</Volume>
<Price>309</Price>
</item>
</items>

<HttpServiceRepeater> ‘= EO| A AL 7H50 £ 2 CHEat 25 LT

—

=Xt
interval (second) | rpc 2% F7|(x BH9)S XIHBHL CH
default: 30
target BIAE <RealTimeChart> = =9| id £43/S X gL|Ct.
url HAE |RPC QS 2Y URL 2 X|F$LICH
useFaultAlert o ®Z4 3= (RPC)O| HIf 42 B HAIXIE BEAIZ K| R E

true(*), false MBI
=N eoN=] .
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HIOIE 7= 7|1E HAIZH AE

Ct=2 HIOIH 7+&

7| % (dataDisplay Type = “dataSize”)2
TEQ}O|E

oz MABF A7t

3ol HXEE M5
H oA £ XHEQ| O M| LTt O] O M0 M= 2tHO| EA|Z|= HIO|H S| /=&
15(d|splayDataS|ze =“15") 2 A5 YELICH d2[0 HAIZE XA EO| M= setData() -5 =X
0 O X0 M2t 20| setLayout() B2t S =L L,

function chartReadyHandler (id) {

document.getElementById (id) .setLayout (layoutStr);
}

<RealTimeChart id="chart" dataDisplayType="dataSize" displayDataSize="15"
showDataTips="true">

<Area2DSeries labelPosition="up" yField="P1" displayName="Process 1"
itemRenderer="CircleIltemRenderer"/>

<Area2DSeries labelPosition="up" yField="P2" displayName="Process 2"
itemRenderer="CircleIltemRenderer"/>

</RealTimeChart>

<HttpServiceRepeater url="http://demo.riamore.net/chartTest/process3Data.jsp"
target="{chart}" interval="3" method="get"/>

+rMate

RiaMore ++

See the CodePen 00| E X E

- HIOIH 7= 7= 2 A2 AL E
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(timePeriod = “300") 2 EESAELICH 2|0 HAZHX
Of| H| Of| M 2F 20| setLayout() EH4=2F S =L CL.

Of EA|IZ[= HO[E2] AlZH E IS 300 =
tE

=

function chartReadyHandler (id) {

document.getElementById (id)

.setLayout (layoutStr) ;
}

<RealTimeChart id="chart" dataDisplayType="time" timePeriod="300"

interval="3"
showDataTips="true">

<Line2DSeries xField="Time" yField="P1l" displayName="Process 1" radius="4"
itemRenderer="CirclelItemRenderer">

</RealTimeChart>

<HttpServiceRepeater url="http://demo.riamore.net/chartTest/process3Data.jsp"
target="{chart}" interval="3" method="get"/

+rMate
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See the CodePen 20| E AtE - A[7H 7| & HAIZHALE
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=872t 2 <HttpServiceRepeater> = 9| target &4 2t 1t BHEA| YX|A|7{0F LT},
(<Column3DChart id="chart" ...>, <HttpServiceRepeater target="{chart}" ...>)
CHS2 <Column3DChart> ‘= £ 2t<HitpServiceRepeater> = E& 274 8% A =2| 0f X ) L|Cf.

<rMateChart cornerRadius="12" borderStyle="solid">
<Column3DChart id="chart" showDataTips="true">
<horizontalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month" />
</horizontalAxis>
<series>
<Column3DSeries yField="Profit" displayName="Profit">
<showDataEffect>
<SeriesInterpolate />
</showDataEffect>
</Column3DSeries>
</series>
</Column3DChart>
<HttpServiceRepeater url="http://demo.riamore.net/chartTest/singleData.jsp"
target="{chart}" interval="60"/>
</rMateChart>
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4.14 23 E XIE

HAS OO|HC| =7 B2 42, XY= 7i=~(<ScrollableAxisRenderer> = 2| visibleltemSize
%d2hHe I ClO|E{ 2t o St HO| HA|SH LIHX| H|O|E{= A3 EHt 7|52 0| 835t0 &=2|7t
1SSt & St A{EE A3 E AHEStD gL O A3 E ANEE WH5H| /siM= LU XEE

A d5t= 741# s Yot HHO 2 0|02 2 RSt AT EHT} K| 59| £4d(<horizontalAxis>,

<verticalAxis>)0]| <CategoryLinearAxis> = EE AHdt1, = HEHI

%4 (<horizontalAxisRenderers>, <verticallAxisRenderers>)0f| <ScrollableAxisRenderer> = E&
A 2tL|Ct.<CategoryLinearAxis> ‘= E = <LinearAxis> . E S2jAE A2 Sa2A0]7|

I 20 <LinearAxis> = E0|M AIRSE R E SHE AHET = YS LT

<ScrollableAxisRenderer> = E M AIE 7}t &4 2 Cr20F 245 L CF

EFL: Y (- 7122

arrowScrollSize

scrollBarPlacement | o5+ right, top, bottom | At E Ol A] A3 ZHO| Q|X|E X|”BHL|C}.

scrollPosition AT EHEO| AR} QIX|E K| Tt
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<Column2DChart showDataTips="true" gutterRight="10" columnWidthRatio="0.5">
<verticalAxis>
<LinearAxis interval="300" formatter="{numfmt}"/>
</verticalAxis>
<horizontalAxis>
<CategoryLinearAxis id="hAxis" categoryField="City"/>
</horizontalAxis>
<horizontalAxisRenderers>
<ScrollableAxisRenderer axis="{hAxis}" visibleItemSize="10" />
</horizontalAxisRenderers>
<series>
<Column2DSeries labelPosition="inside" color="#ffffff" yField="Datal"
displayName="Datal" itemRenderer="SemiCircleColumnItemRenderer"
showValueLabels="[4,5]"/>
</series>
</Column2DChart>

+rMate Beroll Chart - Column RiaMore +
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2 KO M= ot 2tHO| B9 &|= H[O|E{2| 7H=E 10 (visibleltemSize = “10") 2 2 SF S LICL.

A EHEO[ AEHY 2 rMateChartH5.css TH2 0| 2F &[0 1, Chg CIHER|OM Hod
A5 LICE.

A X| C|2 £ 2|/rMateChartH5/Assets/Css/
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https://codepen.io/riamore/pen/YvzaXQ/

.rMate ScrollBar {
background-color:#fff;
}
.rMate HScrollTrack, .rMate VScrollTrack {
border:1lpx solid #e6ebeb;
}
.rMate HScrollThumb, .rMate VScrollThumb {
cursor:pointer;
background-color: #ebebeb;
transition:background-color 0.2s;
}
.rMate HScrollThumb:hover, .rMate VScrollThumb:hover{
background-color:#888888;
}
.rMate HScrollThumbHeader{
}
.rMate HScrollUpArrow {
border:1lpx solid #e6eb6eb;
cursor:pointer;
background:url("./scroll left arrow.png") no-repeat 50% 50%;
}
.rMate HScrollDownArrow {
border:1lpx solid #e6ebeb;
cursor:pointer;
background:url("./scroll right arrow.png") no-repeat 50% 50%;
}
.rMate VScrollThumbHeader {
}
.rMate VScrollUpArrow {
border:1lpx solid #e6eb6eb;
border-right:none;
cursor:pointer;
background:url("./scroll up arrow.png") no-repeat 50% 50%;
}
.rMate VScrollDownArrow {
border:1lpx solid #e6eb6eb;
border-right:none;
cursor:pointer;
background:url("./scroll down arrow.png") no-repeat 50% 50%;

CtE2 HE XALEO| M2 A3 EHHE BEAlots 2= 3 & 2nt L Ct

<Bar2DChart showDataTips="true" gutterRight="20" gutterTop="10" gutterBottom="50"
gutterLeft="60" barWidthRatio="0.7">
<horizontalAxis>
<LinearAxis interval="300" formatter="{numfmt}"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<CategorylLinearAxis id="hAxis" categoryField="City" ticksBetweenLabels="true"/>
</verticalAxis>
<verticalAxisRenderers>
<ScrollableAxisRenderer axis="{hAxis}" visibleItemSize="5"/>
</verticalAxisRenderers>

<series>
<Bar2DSeries ... />
<Bar2DSeries ... />
<Bar2DSeries ... />
</series>
</Bar2DChart>
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+riate Scroll Chart - Bar Multiseries RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/XYWEdb/

<Column2DChart showDataTips="true" gutterRight="10" lazyJsFunction="lazyDataFunc">
</Column2DChart>

var xhr, // Ajax object
index = 19; // ot 2HO| 19 74e| HIO|HE HEH
function lazyDataFunc (id) {

var param = {};
param.url = dataURL + (index + 1);
param.success = function() {
var data;
if (xhr.readyState == 4 && xhr.status >= 200 && xhr.status < 300) {

if (xhr.responseXML.xml)
data = xhr.responseXML.xml;
else
data = xhr.responseXML;
document.getElementById (id) .addData (data) ;
index += 20;
}
}

ajax (param) ;

+rMate ASEHT JED| QEZ T 0|20 0RAS AZOE T BHA S RiaMore ++
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<Line2DSeries xField="Date" yField="Data2" htmlJsFunction="userFunction"
displayName="Last Year">

function userFunction(id, index, data, values) {

if (past <= current) {

if (document.getElementsByClassName ("chart animate element").length > 0)
return;
return {
content : "",
className : "chart animate element",
events : {
"mouseover" : function (event) {
if (currentPointChartId.length > 0)
return;
currentPointElem = event.target;
var target = event.currentTarget;

var div = document.createElement ("div") ;

var chartId;

div.id = "tooltip chartHolder " + Math.floor (Math.random() * 1000);

div.className = "tooltip chart";

target.appendChild (div) ;

chartId = div.id.replace("Holder", "");

currentPointChartId = chartId;

rMateChartH5.create (chartId, div.id, "", "100%", "100%", function (id) {
document.getElementById (id) .setLayout (layoutStr2) ;

document.getElementById (id) .setData (chartData?2) ;

1)

I

"mouseout" : function (event) {

wriate S22 X7 CSS3E XSO O] T St e & + YsUCH RiaMore +

+rMate jaMore ++

See the CodePen 20| E AE - |O|H LOIEQ| XHE HA|

177



https://codepen.io/riamore/pen/RJwyPE/

2| ol &0 M= ofL|mo| M B tE HHSH7| !|SiAM s HIO[E ZRIEO| CSS AEHY
(chart_animate_element)2 & 23} Aﬁ LICt CtS2 M8 & CcSS AEMYQ AA FEQLLCE,

.chart animate element{
width:12px;
height:12px;
border-radius:100%;
box-sizing:border-box;
border-color:#20cccl;
background-color:#20cccl;
animation:animate 2s 0s ease-out infinite

}

@keyframes animate(
0%{box-shadow:0 0 4px 3px rgba (32, 204, 193, 0), 0 0 Opx Opx rgba (255, 255, 255,
0.5), 0 0 Opx Opx rgba (32, 204, 193, 0);}
10%{box-shadow:0 0 4px 3px rgba (32, 204, 193, 0.5), 0 0 6px 5px rgba (255, 255,
255, 0.5), 0 0 6px 7px rgba (32, 204, 193, 0.5);}
100%{box-shadow:0 0 4px 3px rgba (32, 204, 193, 0), 0 0 Opx 20px rgba (255, 255,
255, 0.5), 0 0 Opx 20px rgba (32, 204, 193, 0);}
}

@-webkit-keyframes animate({
0%{box-shadow:0 0 4px 3px rgba (32, 204, 193, 0), 0 0 Opx Opx rgba (255, 255, 255,
0.5), 0 0 Opx Opx rgba (32, 204, 193, 0);}
10%{box-shadow:0 0 4px 3px rgba (32, 204, 193, 0.5), 0 0 6px 5px rgba (255, 255,
255, 0.5), 0 0 6px 7px rgba(32, 204, 193, 0.5);}
100%{box-shadow:0 0 4px 3px rgba (32, 204, 193, 0), 0 0 Opx 20px rgba (255, 255,
255, 0.5), 0 0 Opx 20px rgba (32, 204, 193, 0);}
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<Line2DSeries xField="Time" yField="Data" displayName="Process 1"
htmlJsFunction="userFunction" itemRenderer="CircleItemRenderer">

function userFunction (id, index, data, values) {

var className = "high",
value = values|[1l];
if (value < minValue || value > maxValue) {
if (value < minValue)
className = "low";
return {
content : "",
className "odd pressure " + className + " blood pressure",
events : {
"click" (function(a) {

return function (event) {
event.target.parentNode.removeChild (event.target);

alert ("Time: " 4+ a.Time + "\nBlood Pressure: " + a.Data):;
}i
}) (data)
}
}i

}

return;
}
s#rMate =32 X7t css3g AIBoF o OiF7t ASsts e & & dsUn RiaMore +*

Low Blood Pressure
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https://codepen.io/riamore/pen/ZREopK/

I oAM= B HAIZ St7| I8 A il C|O|Ef ZQIEO| CSS 2EFY ("odd_pressure " +
className +"_blood_pressure”)2 M35} 0 A7 HA|=l HIO|E] ZQIE0| OIRA S &g
4% €Y =X E HAIX|Z2 BAIRL T

CtE2 OOIE ALERS EAISHE O Z2t0|X XHEO|A A-EE0| O12] ol ¢t (‘70”) 2t 2 8%
SiE CIOIH ZRIE0 QHE 2R 1 HAE ot= 22 0|2 HE3A 25t AtEL

Of A| & LI CE.

<Equalizer2DSeries yField="value" showDataEffect="{ss}"
htmlJsFunction="userFunction">

function userFunction(id, index, data, values) {

var value = values|[1l];
if (value > 70) {
return {
content : "OVERFLOW",
className : "data overflow"
}i
}
return;
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https://codepen.io/riamore/pen/ERxLZQ/

CtE2 HSEt AEMM 58 (X = 22l HIoIH ZRAE0 S8 HAES EASE 2EQ 0[S
HEoiA ==t AEQ| of XM YLt

<CandleLine2DSeries yField="open" htmlJsFunction="userFunction">
function userFunction (id, index, data, values) {

if (xValue == "2013/06/19")
rollDiv = getRollDiv (xValue, "Interest rate hikes", "Stock collapse");
else if (xValue == "2013/07/09")
rollDiv = getRollDiv (xValue, "STOCK STIMULUS", "10% Rise");
else if (xValue == "2013/08/05")
rollDiv = getRollDiv (xValue, "Continuous interest rate hikes", "Stock collapse");
if (rollDiv)

return {
content : rollDiv,
className : "roll wrapper"

}i
}

function getRollDiv (date, strl, str2){

wrapDiv.appendChild (dateDiv) ;
wrapDiv.appendChild (contentDivl) ;
wrapDiv.appendChild (contentDiv2) ;
return wrapDiv;

#Mate =ate X7t csS32 K| 2sHoF O] O 7t RHEstE 2

=t 2 2= 9t} RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/OEJZmJ/
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https://codepen.io/riamore/pen/vrYjZM/
https://codepen.io/riamore/pen/oyNdKr/

4.16 O| & 2I0| X XIE

O|FEtO|H KEQ| £A 2 KEQ| YT ME F(Y F)O2 HAIED, 72| F2 K0
SHERO 7H2 (X %)9.2 EAIE|0], H0|E{2] 37)E M2 Yol Zo|2 EHECHs HojlA 2
XHE S S UBHR|BH, EHES M2 Yrhi o[ Bato|N BYS 3 0f3] Jho| Fe Urhz
O|2O{ZJLICE TO|E 3ol A7|0| Ttztf 0| Bato|X BYS B X+ BThol 47t HaHX| 1,

gtohel Hols 2 MEMNM HEE= 92 A2 08510 =2 + ASLICH 0| ZEto|X

— o= AN
Xt E= <Equalizer2DChart> ‘= E 2| series &4 ¢0f| <Equalizer2DSeries> = EE HESH0] 4
2 QUELICH CH2 2 O|H2I0| N X EE MMSl= A EQ} 0|2 MM &2t XFE Q| Of F| & L|C}.

<Equalizer2DChart showDataTips="true" selectionMode="single"
columnWidthRatio="0.65">

<series>
<Equalizer2DSeries labelPosition="outside" yField="GDP" displayName="GDP Growth
(In %)" showDataEffect="{ss}" showValuelabels="[5,6,71" />
</series>
</Equalizer2DChart>

+rMate (World Top 10 - Fastest Growing Economies (2013) RiaMore +*
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HEE|l=MS ME CHEA 473t AEQL 0|8 X Bl EHst ALE Q| Of| M I LICH O] o X[oM &
2000 YE|MZAELOICH GO|HE SHoE HAAZ| 0, HAE GO|E Ziof matM AIEE CHA|
HH8L7| Q|8) M changeData(id) &4=7t S =&AL Ct
<Equalizer2DChart ...>

<Equalizer2DSeries labelPosition="outside" yField="GDP" displayName="GDP Growth
(In %)™ fillJsFunction="fillJsFunc" showDataEffect="{ss}"
showValuelLabels="[5,6,7]"/>
</Equalizer2DChart>

function fillJsFunc (id, index, data, wvalues) {
var value = values([1l];
if (value < 23)
return "#40b2e6";
else 1f (value < 46)
return "#20cbc2";
else 1f (value < 69)
return "#£7921c";
return "#9b8c77";
}

function changeData (id) {
setTimeout (function () {

var i = 0, obj,

tempChartData = [],

n = chartData.length;

for (; 1 <n ; i 4= 1) {
obj = {};

obj.Country = chartData[i].Country;
0obj.GDP = Math.floor (Math.random() * 100);
tempChartData.push (obj) ;

}

chartData = tempChartData;

document.getElementById("chartl") .setData (chartData) ;

changeDatal() ;

}, 2000);
}
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https://codepen.io/riamore/pen/BVaPyV/
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<Column2DChart showDataTips="true" columnWidthRatio="0.5">
<horizontalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<LinearAxis id="vAxis" formatter="{numfmt}" />
</verticalAxis>
<series>
<Column2DSeries yField="Profit" labelPosition="outside" displayName="Profit"
showValueLabels="[8]">

</Column2DSeries>

</series>
</Column2DChart>
+rMate Monthly Report RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/pKoZgm/
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<Column2DChart showDataTips="true" columnWidthRatio="0.5">
<horizontalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</horizontalAxis>
<verticalAxis>
<BrokenAxis id="vAxis" brokenMinimum="3000" brokenMaximum="100000"
maximum="116000" brokenRatio="0.8" formatter="{numfmt}" />
</verticalAxis>
<verticalAxisRenderers>
<BrokenAxis2DRenderer axis="{vAxis}"/>
</verticalAxisRenderers>
<series>
<Column2DSeries yField="Profit" labelPosition="outside" displayName="Profit"
showValueLabels="[8]">

</Column2DSeries>
</series>
</Column2DChart>

+rMate Monthly Report RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/MXWBjg/
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<Column3DChart showDataTips="true" columnWidthRatio="0.5">
<horizontalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</horizontalAxis>

<verticalAxis>
<BrokenAxis id="vAxis" brokenMinimum="3000" brokenMaximum="100000"

brokenRatio="0.8" formatter="{numfmt}"/>

</verticalAxis>
<verticalAxisRenderers>

<BrokenAxis3DRenderer axis="{vAxis}"/>
</verticalAxisRenderers>
<series>

<Column3DSeries yField="Cost" displayName="Cost" />
</series>

</Column3DChart>
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https://codepen.io/riamore/pen/XYWBNm/

<Bar2DChart showDataTips="true" barWidthRatio="0.45">
<verticalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</verticalAxis>
<horizontalAxis>
<BrokenAxis id="hAxis" brokenMinimum="3000" brokenMaximum="100000"
brokenRatio="0.8" formatter="{numfmt}"/>
</horizontalAxis>
<horizontalAxisRenderers>
<BrokenAxis2DRenderer axis="{hAxis}"/>
</horizontalAxisRenderers>
<series>
<Bar2DSeries xField="Revenue" labelPosition="outside" displayName="Revenue"
showValueLabels="[4]" outsidelLabelYOffset="-2">

</Bar2DSeries>
</series>
</Bar2DChart>

+riMate Annual Report RiaMore ++
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https://codepen.io/riamore/pen/RJwBKx/

<Bar3DChart showDataTips="true">
<verticalAxis>
<CategoryAxis categoryField="Month"/>
</verticalAxis>
<horizontalAxis>
<BrokenAxis id="hAxis" brokenMinimum="3000" brokenMaximum="100000"
brokenRatio="0.8" formatter="{numfmt}"/>
</horizontalAxis>
<horizontalAxisRenderers>
<BrokenAxis3DRenderer axis="{hAxis}"/>
</horizontalAxisRenderers>
<series>
<Bar3DSeries xField="Profit" displayName="Profit">

</Bar3DSeries>
</series>
</Bar3DChart>

+riMate Annual Report RiaMore ++

0 200 400 600 300 1,000 1,200 1,400 1,600 1,300 2,000 2200 2400 2600 2300 300000000 106,000 112,000

See the CodePen 00| E KtE - E2 3 = 3D H A E

Bz

i

= giel A E

2t XA EO E2E2 = XNES HEY & UASLCL LHE2 0|0 tigt =2t 0| HEdiA Z&ot

e o] of&|Lict

191


https://codepen.io/riamore/pen/LrYBWy/

<Line2DChart showDataTips="true">

<verticalAxis>
<BrokenAxis id="vAxis" brokenMinimum="3000" brokenMaximum="100000"
brokenRatio="0.8" formatter="{numfmt}"/>
</verticalAxis>

<Line2DSeries yField="Revenue" displayName="Revenue" form="curve">

<annotationElements>
<BrokenAxisLine flatRatio="1" brokenAxisAreaColor="#ffffff">
<brokenAxisLineStroke>
<Stroke color="#£7921e" weight="2"/>
</brokenAxisLineStroke>
</BrokenAxisLine>
</annotationElements>

</Line2DChart>

+riMate Annual Report RiaMore ++

See the CodePen £ H0|E XtE - E23 = 2|0 X E

=47 44

KEO| EALl= 22F2L0AM 24 Mo et M, 24 ALo|o| S7t0f| iKX= M2 2ET ¢+
ASLICEH oM A= E2 32 = 210l XIE | M= flatRatio 42 “1” 2 X|Hslo] 24 2L
HE0| 2Mo 2 HHE|REL|CE O] 222 <annotationElements>

240 <BrokenAxisLine> =EZ Holgto 2N 7tsghL|C},

<BrokenAxisLine> = EO|A| AL L= T2 &40 Ciot ¥ 2 Cr2dF 25 LI L


https://codepen.io/riamore/pen/vrYamp/
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ChE22 EC2|E XEE M/ddte 2 EQ 0|E MEBSAM =&ot XtE Q| O K| | L C.

<LollipopChart showDataTips="true" dataTipFormatter="{numFmt}">

<LollipopSeries yField="Men" displayName="Effective Age (Men)"
showDataEffect="{ss}" itemRenderer="CircleLollipopItemRenderer"
maxPopSize="8">

</LollipopChart>

+rMate Average effective age of retirement (Men) RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/OqYLqL/

CircleLollipopltemRenderer(*)
TriangleLollipopltemRenderer
itemRenderer RectangleLollipopltemRenderer H
InvertedTriangleLollipopltemRenderer | A &t |C},
DiamondLollipopltemRenderer

' = ZOIEO| FA|E= E3i(AFERNO
maxPopSize =Xt OlO|H ZOIEO BEAEl= ZH(ALEH) 9
7| 22f: NaN A|Cf A7|12 MAEHL|CH

CHE Algl= E2lE AE

series 8240 A 2f 7HQ| <LollipopSeries> ==& 510 ChHE Al2|= E2|EH AEE M

Of| & 4 LI C

<LollipopChart showDataTips="true" dataTipFormatter="{numFmt}">

<LollipopSeries yField="Men" displayName="Effective Age (Men)"
showDataEffect="{ss}" itemRenderer="CircleLollipopItemRenderer"
maxPopSize="5">

<LollipopSeries yField="Women" displayName="Effective Age (Women)"
showDataEffect="{ss}" itemRenderer="CircleLollipopIltemRenderer"

maxPopSize="5">

</LollipopChart>

+rMate Average effective age of retirement (Men and Women)
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https://codepen.io/riamore/pen/zbQOgp/
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<LollipopChart showDataTips="true" dataTipFormatter="{numFmt}" type="overlaid">

<LollipopSeries yField="Normal" displayName="Normal Age (Men)"
showDataEffect="{ss}" itemRenderer="CircleLollipopItemRenderer"
maxPopSize="5">

<LollipopSeries yField="Effective" displayName="Effective Age (Men)"
showDataEffect="{ss}" itemRenderer="CircleLollipopItemRenderer"

maxPopSize="5">

</LollipopChart>

+rMate Start Work Age / Retirement Age RiaMore ++
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series &4 2L0f| <imageSeries> =EE A0 M = J}SLICH HA|L|= 0[0|X| 7} EXSt=
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</Column2DWingSeries>

</Column2DWingChart>
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+riate Comparing monthly electricity consumption RiaMore ++
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<WindRoseChart showDataTips="true" dataTipDisplayMode="mouse" roseRatio="0.9">

<WindRoseSeries field="Vancouver" displayName="Vancouver">
</WindRoseSeries>

</WindRoseChart>

+rMate Rainfall RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/rKaWdo/

0l BIOIEf Al2| =7} Fol =R, 2 BIO|Ef Al2|=0f Ciet M(color)dt &3 =(alpha

=“0.8")7} <SolidColor> = E0f MY | & LICE,

<WindRoseChart showDataTips="true" dataTipDisplayMode="mouse" paddingBottom="30">

<WindRoseSeries field="Seoul" displayName="Seoul">
</WindRoseSeries>

<WindRoseSeries field="NewYork" displayName="New York">
</WindRoseSeries>

<WindRoseSeries field="Paris" displayName="Paris">
</WindRoseSeries>

</WindRoseChart>

+rMate Rainfall RiaMore ++
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=43

w2 712

_ _ S7t7F A 7HECH 2 HEAEIQ| Hf ZAMO| AEYS
fill <SolidColor> N
X|’ggtct,
= =3 FIH=EAEIO| MO| A ol
X|’ggtct,
= 3 IHEANEIO| HFA A O] AHO| A ol
bOXStrOke <Stroke> O7|-7|- Aljl-El:l' — - E—_I—'l _l—l_—'l —I—l —EI'E =
X|7gghL Ct.
. . = AtO FIHE AE|IO Z4AHO| AELOCIS
declineFil cSoldoaon | B77HAIHECE R AS AR 0] Ml 2512
X|’ggt|ct,
. = XSO FH=EAE|IO| AMO| A ol
declineStroke Srores Z77t A|7HRCH B HEAE[O| Mo| AEHAS
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<stroke>
<Stroke color="#000000"/>
</stroke>
<fill>
<SolidColor color="#ff0000"/>
<ffill>
<boxStroke>
<Stroke color="#0000ff" weight="3"/>
</boxStroke>
MWESAE XNEs gutHo 2 SIHo| EX XMEE e EOELLCHL EX X Es ZH XER
HASHH YEH o = Of| 9l Kt EQ| THEAEIO| CHot A2 ZHO|LE A2zl SEE B0 L Ct o 2
KEQt H X XHE = <DualChart> = E0]| <mainChart> &1t <subChart> 42 2 Ho|st=0
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<DualChart leftGutterSyncEnable="true" rightGutterSyncEnable="true">
<mainChart>
<Candlestick2DChart showDataTips="true" paddingBottom="0"
dataTipDisplayMode="axis">

</Candlestick2DChart>
</mainChart>
<subChart>

<Column2DChart showDataTips="true" height="20%" gutterTop="6" gutterBottom="6">

</Column2DChart>
</subChart>
</DualChart>

Cte2 WESAE XMHEE Wddts ZEQ 0| HESHAM Z ot AHEQ| Of K| /LTt O] G| M| oAM=

o9l XtEQ H & XHE O EA|Z|& A XM (CrossRangeZoomer)S 57|31} |

2|8 M <CrossRangeZoomer> = 2| syncCrossRangeZoomer <543 0f|

MZE 2| <CrossRangeZoomer> £-d2| 11 R4(id = “candleCRZ”, id = “columnCRZ")&

X|8ot ALt 22| ot o HOf| #A|Z|= H|O|H OOl RS2 E)S| =5 E7|0 HE

Z=(visibleltemSize = “50")2 HE5t 11, 2t HO| HEA|[X| X5t= H|O|EH Of0|H S A3 EHIE
t

_._
0
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o= —

0|83t =3|& 4= Q= Z <pualScroliBar> = E & <dataSelector> 40| X| M5l &L|C

o LN
- RuLrTLE '“h*
Syl b

RiaMore ++

See the CodePen 0| E XE - HEAE X E
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https://codepen.io/riamore/pen/qKERxr/
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<DualScroliBar> = E 9| inverted £ “true” 2 MH3}H X2 HO|EHE HX SlHO| BAIE 5=
USLICH EfM X[ =0 XIEZF MY E|H AT EH HME 2F

o ol tl|a
= 20| /X|5HA &L T
<dataSelector>
<DualScrollBar inverted="true" visibleItemSize="50"/>
</dataSelector>
+rMate Reverse-type Candlestick Chart RiaMore +

— Highest: 29,900 (2013-06-04

5-24 05-29 06-03 06-0 06- )6-25 6-28

»

See the CodePen L 00| E X E - LSk FHEAEI XL E

HESAE XEOM £ HIO|E0]| CHE SA| HEE 7|22 HAlZ &= JSLICHL SA| BEE 7|22
H A|SH7| 28 Al <Candlestick2DSeries> = =2| symbolType &8 “normal” 2 X|dst11

symbolRenderer -840l EA|St A} 8= 7|2 5 X[ LICE

od

243 2B (712 q

SA §EE EAIZR| F7F EAIE

symbolField =B
y - HlO|Ef WS X|MBL|TH

oAl A u SO x| &S
symbolType normal(*), div SA|l HEO| EA| K88 K| ™t C}.
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https://codepen.io/riamore/pen/NzPdMo/

normal: symbolRenderer &40 X| 8 &l
712 E BEAIRLCH

div: symbolLabelField &80 X|H &l
HOlH BEQo| 22 HAIRLICE

UpArrowltemRenderer(*),
DiamondltemRenderer,
CircleltemRenderer,

. Y SPAS “ » Ql o
symbolRenderer TriangleltemRenderer, symbolType %420 “normal” € &2,
CrossltemRenderer, SA| HER BEAY 7|3 E X|™HeHL| L}

XShapeltemRenderer,
IShapeltemRenderer,
RectangleltemRenderer

symbolType %5240 “div’ & 8%, SAl
A

symbolLabelField 0(*) I} 1 Ato0|Q] =Xt MEZ BAIE HAE I} A& [ 0|E

=
ZEYS Xget.

CHS 2 SA| HEE &ZY 7|5 (symbolRenderer = “TriangleltemRenderere”) £ EA|Sl= ZHEAE
KNEE WH5t= D EQ 0| MBS = XAHEQ| O K| & L CF.

<Candlestick2DSeries openField="open" closeField="close" highField="high"
lowField="1low" showMinValuelLabel="true" showMaxValueLabel="true"
symbolField="gongsi" symbolRenderer="TriangleltemRenderere">

</Candlestick2DSeries>

"date"™ : "20110916",
"open" : 794000,
"high™ : 811000,
"low"™ : 792000,
"close" : 798000,
"admnt" : 476632

bod
"date™ : "20110919",
"open" : 800000,
"high™ : 814000,
"low" : 788000,

"close" : 808000,
"admnt" : 246920,
"gongsi" : true

Fod
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+rMate Candlestick Chart with Symbol RiaMore +*
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See the CodePen L H|0|E XIE - FZHEAEI X E - ZA|7|T HA|
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22 Al SEE X2 EASE WELE XMES WYsts 2 =0} 0|2 HEWM EEot AHEL
O M &I LICL. O] K X0 A= symbolType £-80| “div’ 2 XAI'EEIAL, SX SEZ BEAY X7t
M E HolH E=FO| symbolLabelField 80| X[ Z = JASLICH SAIZAE S=0IH A

HHIATZE $H4=H2 symbolClickJsFunction £ 0] X| 8 £ & L C}.

>
T

<Candlestick2DSeries openField="open" closeField="close" highField="high"
lowField="1low" showMinValueLabel="true" showMaxValueLabel="true"
symbolField="gongsi" symbolType="div" symbolLabelField="gongsilLabel"
symbolClickJsFunction="gongsiDataFunc" symbolColor="#000">

</Candlestick2DSeries>

+rMate Candlestick Chart with Symbol RiaMore ++
960,000 r:-::.::
920,000 i"" 2
880,000 (+TH TR T+
840,000 I :
800,000 .l _L-f-'T'+ T*lT!-
” [ | - a T T

760,000 .t ey '|'"'T+ & I - -J|-
‘f:':u::: - .+_.'i!'- T
- A

“ | ||IIIIIII||||||II|I||||||““I“Illll“lll
SAIEAHH, ), ) KE =518 sig HEXLE 9| gho] EAIE UL



https://codepen.io/riamore/pen/yEygRL/
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See the CodePen L 0| 0| £ X}

HESQ XIE

IoM HHTH HEAE XEQL S USHA| T H|O|H ZQIEOf| ZHEAEIS HA|SHK] 911 G| O| E
ZQIEE StLIol Moz AASIo Hae = ASLCH EF 7|7F S22| HIO|He| HE S
ototsts SN2 |86 282 5+ USLICH S22t XkE = <CandleLine2DSeries> ‘= E 9|
series &4 2/0]l <CandleLine2DSeries> ==& A0 ‘e = JASLICH Cha2 S22
KEE dd5t= =2t 0|E MBS M Z=t XLEQ| Of| A ) L|Cf.

<DualChart leftGutterSyncEnable="true" rightGutterSyncEnable="true">
<mainChart>
<CandleLine2DChart showDataTips="true" paddingBottom="0"
dataTipJdsFunction="dataTipFunc">

<CandleLine2DSeries yField="open" showMinValueLabel="true"
showMaxValueLabel="true" symbolField="gongsi"
symbolRenderer="TriangleItemRenderer">
</CandleLine2DSeries>
</CandleLine2DChart>
</mainChart>

<subChart>
<Column2DChart showDataTips="true" height="20%" paddingTop="0"

paddingBottom="0" gutterTop="6" gutterBottom="6">

<Column2DSeries yField="admnt" itemRenderer="BoxItemRenderer">
</Column2DSeries>
</Column2DChart>
</subChart>
</DualChart>

+rMate Line-type Candle Stick Chart RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/ZRYLVb/
https://codepen.io/riamore/pen/gKbgEB/
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<CandlelLine2DSeries yField="open" baseValue="740000" >
<lineStroke>
<Stroke color="#f14b4b" weight="3"/>
</lineStroke>
<lineDeclineStroke>
<Stroke color="#4452aa" weight="3"/>
</lineDeclineStroke>
</CandleLine2DSeries>

H|O|A 2I2IS HEA|StE ZE

rir

<backgroundElements>
<AxisMarker>
<lines>
<AxisLine value="740000">
<stroke>
<Stroke color="#cccccc"/>
</stroke>
</AxisLine>
</lines>
</AxisMarker>
</backgroundElements>

+rMate Hio|ABOlS J|Z=02 M2 124 BEH RiaMore +*
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https://codepen.io/riamore/pen/PawWvX/
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dY2 EY MMo 2 HHTHLCH HEHY XL E£= <CandleArea2DChart>c E 9| series

£ M 740 <CandleArea2DSeries> = EE MM SI0] A £~ QISL|CH [ MHEYY XEE
Mot ZEQ Ol A B £ AL E Q| Of| | & LT

<DualChart leftGutterSyncEnable="true" rightGutterSyncEnable="true">
<mainChart>
<CandleArea2DChart showDataTips="true" paddingBottom="0"
dataTipJdsFunction="dataTipFunc">

<CandleAreazDSeries yField="open" showMinValueLabel="true"
showMaxValueLabel="true" symbolField="gongsi"
symbolRenderer="DownTriangleItemRenderer" symbolPosition="top">
</CandleArea2DSeries>

</CandleArea2DChart>
</mainChart>
<subChart>
<Column2DChart showDataTips="true" height="20%" paddingTop="0"
paddingBottom="0" gutterTop="6" gutterBottom="6">

<Column2DSeries yField="admnt" itemRenderer="BoxItemRenderer">

</Column2DSeries>
</Column2DChart>
</subChart>

</DualChart>

+rMate Area-type Candle Stick Chart RiaMore +
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https://codepen.io/riamore/pen/YvPZKv/
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25l2{ ™ <CandleLine2DChart> (<Candlestick2DChart>, <CandleArea2DChart>) = E 9|
IazstFunctlon ZM0| 223 Lo H|0|HE Ajax A2 2EESH= AHHIATEE S+HZ

X7 eHoF LT O] I XAHEof H|O|E HIO[E{ 7} EXSt= URL =

o|X| 22

A
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SEA =0

aT =

= setDataURL()

S48 AL OHOF BLICH.

CHg2 0|0 T3t D=9} 0|2 XAl S KLEO| O YLICE Of O Fo| A A3 BHEO| HA 7}
S% 2o XS U 0O KHE FAO| DLRAS 51 AZO2 S 1548 0|x| 2E7}
ALt

var dataURL "https://www.riamore.net/demo/chart/makeLazyData.jsp?index=";

function chartReadyHandler (id)
document.getElementById (id)
document.getElementById (id)

{

.setLayout (layoutStr) ;
.setDataURL (dataURL + 0);

}

<CandleLine2DChart showDataTips="true" paddingBottom="0"
lazyJdsFunction="lazyDataFunc">

</CandleLine2DChart>

var xhr, // ajax object
index 19; // The total number of data processed.
function lazyDataFunc (id) {
var param {1;
param.url dataURL + (index + 1);
param.success function () {
var data;
if (xhr.readyState == 4 && xhr.status >= 200 && xhr.status < 300)
if (xhr.responseXML.xml)

data = xhr.responseXML.xml;
else

data = xhr.responseXML;
document.getElementById (id) .addData (data) ;
index += 20; // Data Size: 20

}

ajax (param) ;

}
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4.24 EEC|Y XIE

EZ|Y XE= AF X HO|HE Est=0 Hgst AtEEMN H|O|H2| &5t #AE SHE
AbZt & (nested rectangle) RENE EATLICH AEY 72| HIO|HE &S| I{20] H[O|H =
Olof X=F F4E|0f A0{OF BL|CE CHZ2 Z=T2| =72t 0[0F X|F A F0|M 5= S0 CHSH

H+E EC[Y ANEZ 55| 28 HI0[H 2| oA &L Ef. ot A& 2| H|O|E{= O] & (name)2t

2t =(items)2| WO = O|FO0{X U1, 12 AF 2| H0|H = &= (items) 20| CtA| O] & (name)t

= (items)2| o = FJo|E L|CH

var chartData = [{
"name" : "Gangbuk-gu",
"items": [{
"name": "Suyu",
"items" : [
{"Food":"Radish", "Value":30},
{"Food":"Soup", "Value":152},
{"Food":"Seafood", "Value":243},
{"Food":"Stew", "Value":298},
{"Food":"Noodles", "Value":383},
{"Food":"Fry", "Value":203},
{"Food":"Rice", "Value":98},
{"Food":"Salad", "Value":140},
{"Food":"Grilled meat", "Value":244},
{"Food":"Say source", "Value":50}
1
b d
"name" : "Mia",
"items" : [
{"Food":"Noodles", "Value":321},
{"Food":"stew", "Value":295},
{"Food":"Grilled meat", "Value":272},
{"Food":"Seafood", "Value":221},
{"Food":"Fry", "Value":213},
{"Food":"Soup", "Value":190},
{"Food":"Salad", "Value":135},
{"Food":"Rice", "Value":129}

E2|Y Xt E= <TreeMapChart> = E 9| series &5/ 240l <TreeMapSeries> ==& d7d5l0] 4de
4= Q& L|Ct <TreeMapSeries> = E0f| AN E|= FQ £42 Cr20 ZH&LCL

groupField HAE ASHE HoIH2 OF HEF S X[HE LI
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groupNameField HAE A2 HlolEle] AEHS X HFLICH
EXSY o] 12 ML kE| TAlSH ==
showGroupHeader | 1ot fase HSE Ho|Ee] 18 WS XLEo| EAIZX| of2E
' Xt
namefield EENS] ool E{2| #o| 20| MEE WEYS XYL
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<TreeMapChart showDataTips="true" buttonMode="true" selectionMode="single">
<series>
<TreeMapSeries weightField="Value" nameField="Food" groupField="items"

groupNameField="name" displayName="tree" showGroupHeader="true"
color="#ffffff" labelPosition="inside" labelJsFunction="labelFunc"
groupHeaderFontColor="#000000" fontSize="12">

<groupHeaderColor>
<SolidColor color="#eeeeee" />

</groupHeaderColor>

<fills>
<SolidColor color="#67315f"/>

</fills>
</TreeMapSeries>
</series>
</TreeMapChart>

+trMate Gangbuk-gu RiaMore ++
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<TreeMapChart showDataTips="true">
<colorAxis>

colors="[#fcd26b, #cc3635]1"/>
</colorAxis>

</TreeMapChart>

<ColorAxis id="colorAxis" maximum="400"

minimum="0"

interval="100"
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